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3.2.1 sl san
PUm SIR ¥ n @ S14 ddl Al m x n sé (Order) wdl 4815 A4 m x n AlAs
sdlgl. (mooud n ARs a3 aidlal) 2l AR Gudl Gelgelinl Aeciui »uuel wd A )
3x2 s, Ba3x3 abs vd C 22 x 3 as 9 »uusl [Hlaw s 5, Ad43x2=6
gesl il B ol C o 245 9 214 6 ©esl 6.
ys Ad, m x n AlBsHl dodiza el 14 ywel ¢ :
1

Ta, a, a, .. a; .. a,

Ay Ay Gy e Gy e Gy,

a; 4 4 a; iy

|G Gy Gz e Gy e Gy -
«’Il?lcllA=[al-j]mxn,ISISm,IS‘]Sn i,j €N

24, i 4l Q1R 42l a,y, a,, as,..., a

in

R dl oidl ¢ 2w j Ul ed®™ @Sl ) gy Aoy
a,, 4 odl 8.
s Ad, i 4l QIR A j Ul MU A4l qcs a; 8. sl d A+l (i, j)Hl aes us sl

aslA. m x n Al&is acsi+l qval mn 29,

Y| 2L USWHL,

(1) 2uu8 m x n sencon ARLs A4 saladl H2 Add A = AL Gualal s3l9.

[aij]m X n
(2) 2uusl S@sAL ges, Mol diRdlds dvaL vadl ardlds qedalnl [QEU €l dal o SRl

ERIERER KN

2R AMdarl 515 uRL Big (x, y) 1 U A (de vadl ¢R) [X} (22al [x y])dl saldl
y
~ ~ . ~ ~\ . 0
aslat, Geleral dils, [6ig P(0, D dldsul P = H 29al [0 1] gl sauidl as.

el Ham 53 wdla 5, w0 wel Al el dddl ol dusladl BRI wel
Al azuni ealdl aslat. Gelswl ald, Agssiel ABCD < [BRUGig» A(1, 0), B@3, 2),
C(1, 3), D(-1, 2) -l [daR s3ai.

gd, Aqesiel ABCD 4 AlRs 2434,

A B COD AT1l 0]
131 -1 B3 2 3 colicl
X = [0 . 2]2 ) U Y = [ 3 Wil salel asiA.
DI-1 2[4

2, Audardil ol las 2uglinl QRGBS @zunl 2y 53 as.
S UL sedls Gelexel (a9l [Qadlad.
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Belgel 1 ¢ 280 sivusl I 1T 249 T Al yy 2 2l sl v aoidl suledl 2 s

ada
yu szl vl 2l sl 2iva
I 30 25
Il 25 31
1 27 26

Gua-il Wledld 3 x 2 AsHl 2% 52 Sl GR 2 oflo Al 8es 9 Yad © 7
B4 @ Wl 3 x 2 SRS azuni 1A umel % 53 ws

M30 25
A=|25 31
27 26
Al 1R 2 oilo adetdl des siuidAL 1T AL 2l s Aval 23 53 9.
Beldawl 2 : o sl ADSHL oRA6R 8 desl &I, dl deil asd sail 58 el ?
Bsa @ 2uudl wellal ¢l 3, %l SRSl S8l m X n €A, dL ddl mn B25L Sl UM, § d2sldlol
Al asd dedl sa aliaal »uudl %l deusiz 8 i ddl wiglis Avaii-l ol s1ysd
A8 2ltlg,.
24, ol wsd sHysd Al (1, 8), (8, 1), (4, 2), (2, 4) aal.
iel, Hidld sl sy sal 1 x 8, 8 x 1,4 x 2,2 x 4 9.

Belswl 3 @ o AlsAL qesl a; = L]i— 3] gl A dal 3 x 2 ARisHl a1 52
a ap |
Bsa : cuus A, 3 x 2 Als A = |@ an WA,
azp azp |
6o, @y = gli-3ji=1,2,3 %1 )=1,2
ddl, ;= 31-3x1|=1 a,=31-3x2|=2
ay = 312-3x1|=1  ap=712-3x2|=2
ay = $13-3%x1[=0 2
1
1l MidldlL ABs A =

) (SR SR Y (W)
&

L
2
0

3.3 Alds usd

21 [QAeUaHl, gl SRS gel-gel usiRidl wul 5303,
(i) edet Alas : 2 Aldsul wiz 28 ¥ 2@ Sld d Al8is edet 4815 (Column Matrix )
38 Y.

0 |
3 \/5 2 -\ . o bl
Getswl a2ls, A = | | 2 4 x1 sauudl «d& Aldis o.

1

2 |
caus Ad, A = [a,], ., A m x1 sanl xde A@s 9.i=1, 2, 3., m
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(ii) s12 Aldis - o Alasul Wz 2415 ¥ QIR €ld d Albis 1R Aldis (Row Matrix) 58 €.
Gewre adl3, B = [-3 V5 2 3] ¢r Alls 8.
I b

s 3d, B = [b A 1 xn sl €1k Albis &. j =1, 2, 3., n

11 x n

(iii) 2le2t QA5 : 2 AlGis-il Q13+ Aval 2 ed®i-il Aval M Sl ddl AldisA Al Aldis
(Square Matrix) 38 8. 2H ¥ mx n AlISHI m=n &4, ddl n xn AlBisd Ay Al $8
& 2l d n’ saon A™ Als adls qlavuy 6.

3 -1 0

Geleral ddls, A = 3 V2 1] A3 saucnol AiRA Al ©.
4 3 -1

s Ad, A = [a], , , 2 om sl 2 Al ©.

o Al A =[] Bon sauaudl ARd ALs €, dlagsl gy, dyen 4y, 3RS A S

1 3 1]
[Asel oirld © dY sSald. % A = |2 4 -1 <1, dl AL [Asel w2sl 1, 4, 6 9.
3 5 6|

(iv) [asel Alas : ot 8¢ A s B = [b], , , u [Asd aes) aa-u v o azsl 3

Sld, di B 4 [As9l 2Al8s (Diagonal Matrix) 38 €, ¥ed 3 % Al6is B = Bly o H i%j
2 by =0 €4, dl B 7 [Asol G5 sdaiy o,
1.1 0 0
BeleBl dils, A = [4], B = [_01 g} C = 8 (2) (3) 2 [sel ARs 8. dudl sa

A 1, 2, 3 9.

(v) 2ilea Aldis : o ¢ [Qsel Al8isu s ¥ [Qs9 a2st qH €4, dl d Albisq 2«ulea
A4 (Scalar Matrix) 58 8, 2led 3, o U AlAs B = [by), 4 i#j He b; =0 2
i =j " 5185 HAN k WS b; =k Sld, dl B vtlea Albis sSa.

30 o0
Beledl dily, A = [3], B = {_01 01], C= 0 3 0|3 2sid 1, 2, 3 salauon
| 0 0 \/§

w1 ABS ©.

(vi) Asu Alas : o 8 Al Adisu vt o [Asel azsl 1 21 sl v g2sl Y-
Sld, dl d Alisd sy Qs (Identity Matrix) 58 8. oil® dd 3816 ql, 1 AA Aldis
A=lagl, , , 4i=j e a;=1 i £ j WS ;=0 Sld, dl A4 sy AlB1s 8. n saudo
dsy Aldsd gl 1, 4 caldly. 2 Aldsu deciul d-l s v gly, dl wuEl dq
HiA I avily.

0

0

Y 1 0 N ~\ ~ ~\ NA

Gelswl dils, [1], {0 1], 0 1 Of 2 234 1, 2, 3 sauclon 2is4 slRisl €9,
0 0 1
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MRlatel 521 5, ol 2lza Als B 4l k=1 €, dl 2z s 2 253 Alks 9. uig udls
pisH 8BS 2 wreusl xlza Alds ©.

(vii) gra Alds : o 8 A@su o aesl y~u Sy, dl d Alisd a- Alas
(Zero Matrix, Null Matrix) PR

0 0

Y 0 0 = ~\ oY

Gelerel dils, [0], [ 0 0], 0 0 0| [0 0] at o yu 2lds .
0 0 0

208l 911 ARs O ad ealdlel. Silfs-u deciul Al sal e B,
3.3.1 RSl uundl

el 2 ;o AlGs A = [a;] 24 B = [b;] U deeiyl
2 (i) dudl sau a4 &y

(ii) Al 625 64 B il 2g3u AU A €14, Aed 5 ucds i A j W a
Sld, dl A 24 B 4 q¥ Aldis sSau.

~ 2 3] . T2 3 oA e 3021 .~ T2 3 N
Gelswl dlls, 0 1 A 01 AU 2URs 69, U 0 e | L] alRs

dol. gl A 2l B Al ARLs Sld, dl Asadl 20wl A = B avily.

x oy 15 0
Az al = 2 Jo  du dix=-15y=0z=2,a=J6.b=3,¢c=2,
b ¢ 3 2
x+3 z+4 2y-7 0 6 3y-2
BewswL 4 : A | -6 a-1 0 = | -6 3 2c+2| dla b cx y ud z-
b-3 21 0 2b+4 21 0

Yey oL,

B @ wutal SRS And B, vl dHAL e3U AU AHIA UL U AL HEdl AvLAA,
ISR
x+3=0, z+4=6, 2y —7=3y-2
a-1=-3, 0=2+2 b-3=2b+4ud
s Gadl, vl
a=-2,b=-7,¢c=-1,x=-3,y=-5,z=2 44l
Gersael 5 ¢ «AlAdl wdlsemiel g, b, ¢ A d Al Hed ML

2a+b a=-2b| |4 3
5c—d 4c+3d| |11 24

B4 : 6 ARl WA MR, 23U AL HEl uvdd,
2a + b =4, 5c—-d=11

YR

a—2b=-3, dc+3d=24 44,
L AHISWIL Gedl, LA

a=1,b=2c¢=324d=4 4.
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[ALRNY 3.1

2 5 19 -7
1Loals A= 35 2 2 2] we
31 =517
(i) alusl san (i) wesidl Avar (i) 828l ay, ay, ayy Gy, Gy QYL
2. o s s 24 "est e, dlod-dl asd sauil 5O €l ? o dd 13 "esl e, dl
a-l asu sausil 9 w9l ?
3. % 51 AlBsd 18 vesl <€, dl del asy saudl 5O Sl 7 Wl dd 5 uesl <, dl
a-il sy seuvll 9w ?
4. o 515 2 x 2 sy A = [a;] ~ )

- _ G+j)’ s _

5. % 3 x 4 silBsHL ueul

1 )2 = NN ~
(iii) a;; = @+ 221) ol 1A, dl Alls A <l 2@ 53

L
J

NN

(i) ay = L-3i +j (i) a; = 2i—j &l HOL, dl o SUlBLsHl 2L 53

6. <Al AlseMidl x, p A z AL e AL ¢

4 3] 2 6 27 xryez] 9
. _ |y Z .. X+y _ | -5
(i) L 5 [1 5] (if) !i5+z w] 58] (i) ;ii 3

a— b Za +c —1 5 . ~ . NN
7. yHlswW = il A, d AL HA WAL,
§ |'2a—b 3c+d] [0 13] @ b, e @t dl

wall 8, 9 dal 10 i [Qad A3 o d Ad 2idd [Asenmial dou [Asew ue s -
8. A=1]a )
(A) m<n (B) m>n (C) m=n (D) 2umidl 25 ual Al

ARA AlRLS S, dl ... .

ij]mxn

- cN A ~ 3x+7 5 0 -2 ~ ~
9. x y il ¥ Eudl w2 AR Aas | i Y A A adl 2]
oy +1 2-3x] |8 4

X e y Al GBud ... .
(A)x=-3,y=7 (B) allad, a5 -l

(C) y
10. Us 825 0 vudl 1 ¢l ddl 3 x 3 saauol Alis-l dvar :
(A) 27 (B) 18 (C) 81 (D) 512
3.4 @y u-l wEui
L (Ao, sl ARSI Aaal, Al e ad sz, ARl dslad i dRusiR
el wlEapiAl uRay suyle.
3.4.1 AldsL uawv
QL 5 A v B 20l sifaHidl ol SIRvidl Al 9. 835 SIRVILAIML LA 2 9LsTvil
we 1, 2 2 3 Anugl Aleddl gel-gel BHdaor AR WSl ™d-l gdid Gaules a6,
L0 AL ARSHE 835 SIRuUAHL GeullRd addl el 3% 54l 9 ¢

W

7,x= - (D) x= —%,y= -3
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/L A UL SluL /Il B U slvl
OLSABL  9L5TLAL OLsUABL 95T
180 60 1 [90 50
2|75 65 2170 55
3190 85 3175 75

A 5 silami e2s usiel Erdaion ™dl gdid §6 Bodledt g 9. sd Gauenul,
1 ustel gdidl vl s 12 (80 + 90), is»il we (60 + 50)
2 uslAl gdidl Aval @ wisAL e (75 + 70), Sispil we (65 + 55)
3 usiel gdidl AvaL : SisAXAL W2 (90 + 75), wisa we (85 + 75)

"80+90 60 +50]
2L HUSdl AR @3udl (75470 65+55] Ad % 53U wsL

190+75 85+75

N ~ N

2 Adl ARLs 2 Gusl 6L ARsiAL ‘Aol ©. 2uuRl [Mlas 53U 5, 2utal AlRisL 23w

~ ~ R

gesldl AR sl AU 6L sl Al Al 1A 9. ¢y Ay AdH, dl sid AlksHl
el AUl Sldl Bl

ap a2 6113]

w14, % 2 x 3 Alds A= { Sl

b{&oﬂoz?lzx3ilr@l3]3:{bu b b13} N

ay; axy axy| by by b3
ayp+byy ap by a3+ b3

dl »uel A + B = {
ayp +byy apy +byy a3 +by3

} ol cpvd sgl.

ys Id, 9 AHIH S8l m X n A 6 Alois A = [a;] 21 B = [b;] HY S1U, dl A A
B it d2quduril Aldis ucls asu (Budl i 244 j e c; = a; + by g1 Alds C = [c a5
vl .

1_'/']m X n

BELSRWL 6 : % A = [ UL S, dl A + Bl

\/gll]\ {2611

A B =
2 3 0 2 3 %J
B354 : A A B 2 ol AdA sl 2 x 3 Aol SRS €l A A B L uall

J3+2 1445 1+1}:|'2+\E 1445 0} .

99l
2-2 343 0+% 0 6

A+B=’V X
2

w4 (1) A A 2 Bl sel a4 S, dl A + B ocviAd 49 .

N [2 3 1 2 3] o N
BelelBL dz'ls,mA=\Ll 0 ,B= Lo 1 dl A + B adildid a9 «le.

(2) 2uunl (Rlaw 5209 5, 6 ARSI A0 2L A seiaior RS L -l BslBad
s Gelsel .

3.4.2 AldsA Ala a3 dpuse

g, M2 5 sUAHL SIRvIAL A oL Gadledt ol % US|l 6L 18] 53 8. (3.4.1-0 2ueel dl.)
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SIRUUAL A AL uddidl HO el (WHIRG A5HHL) ¢
OLsAAL 9LsRAL

180 60
2175 65
3190 85
SIRUIAL A L YHIRAL w2l 12 suldl 8
9L 5ABLL 91534l
1 [2x%80 2% 60
2 12x75 2% 65
3 12%90 2% 85
160 1207
a AlRs 2a3ui 1150 130| sl saldl asid. gl FRlaw s 3, wan AlkisAL es
180 170

gesrl 2 a3 oeiarel «dl Albs Ha .
apus Ad, 2 ALsl 2lea 93 s DA wEl ala s3g
Alds Sla 2 k sl Sy, dl A U g5 aesd k 43 el oy

S8 kA HA ¢,

il Jd s€l4 dl, kA = k @1 scn = K@),y o AHed 3 i ¥ j -l a4l ¥ asy (33l

S kay A Alds kA - (i, j)Hl 425 ©.

3 115 T3 1 15 9 3 45
Belgel a3, W A= |5 7 3| AL3A=31|J5 7 3 = 3/5 21 9
2 0 5 2 0 5 6 0 15

QAR alds : A 4 QA4 s (DA aRls cuvailda qa & 4 dqd —A 43 galay ©.

N 3 1
Gelswl dils, A = {
-5 x

A =(-DA = (—1)[35 i] = {‘53 _1] w4,

—X

] adl,

ABsl dslad : o A = [a;], B = [b;] AU 8L m X n A ol AMBs S, dl dHHAL dstad

ARs d; = a; — b;Adl D = [d;] a5 A 2 217 AL A
D=A-B=A+(-1)B, 212da 3 @5 A 21 AAs B -l A0 O,

5 1 2 3 ~ 3 -1 3] - A
RETH : A = B = A — B 9L
BewsweL 7 : ol [2 3 1] R [1 0 2] dl 2 Al

N

5d A — B 6. ollon A6,

Biel : uRA,

1 2 3]_|’3 -1 3]

2 3 1] |-1 0 2

_[2 46 [31 -3
46 2 10 -2

2A-B =2[
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_[2-3 441 6-3
|441 640 2-2

r_153=+.<?1
[560‘

3.4.3 Alas uaou-u oREHl
ARLs A0 AL Rl AHA 53 9 ¢
(i) su-l [Fuu o A= [a;], B = [b;] A+ 580 m X n U AWs U, ALA+B=B+A
6, A+ B = [a] + [by]
= Loy + by
= [by + a;] (rcas Avail wrat (A9 sHL [Fassd wad 52 9.)
= [by] + [ayl
=B+A
(ii) ogaql [Rus @ it sa m > on o R0 ARG A = [q], B = [b], C = [¢;] W2,
(A+B)+C=A+B+C)
¢4, (A +B) + C = ([q] + [b]) + [c;]
= [aij + bij] + [CU]
= [(aij + bij) + cl-j]
= [a + (b + )] (u w2 ?)
=lay] + (b + c;)]
= [aij] + ([bl]] + [CU])
=A+ (B +0C)
(i) AR00 HI2AL A2 ABs] v % O vim x n LA AlS SR 27 A 2 516 ual
mxn ABs U, dL A+0=0+A=A. 6llog LML, O A AWASs AL WIS d2™ 825 8.
(iv) [ s 2k = A = [g;],, , , 56 e Alas &, dlsuuan ols als
~A = [l s HA 5 B A+ (—A) = (<A) + A= 0 WA 2A A A A - [QH] 211
A-l e AlBs 58 O,
3.4.4 Al&su Alka a3 dRusRHL dRHKL
ool UM 58l m X 1 AL oL RSl A = [a;] e B = [b;] S, 2 & 2 [ 2tz €y, dl

(i) k(A + B) = kA + kB (ii) (k+ DA = kA + IA
(i) KA +B) = k(lagl + 16D
=k [a; + by]

[k(a; + b,)]

= [kay + kb,
[k ag] + [kby)
klay] + kb,
kA + kB



2By

@ k+DHA =((k+) [al.j]
= [(k + 1) a;‘j]
= eay = la]
= |k aij] + [/ aij]
=k [aij] + l[aij]
= kA + /A

8 0
4 2| »d B =
3 6

Bia : wpuell WA, 2A + 3X = 5B 8.
2A +3X - 2A =5B - 2A
2A —2A +3X =5B - 2A
O +3X=5B-2A

3X =5B - 2A

GelglwL 8 ¢ % A =

AYL
Y4l
AYAL
2YdL

adl X = $(5B - 2A)

2
4
=5

_2'|
2
1]

8
-2/4
3

0Ty
2

61

AYIL X = 5

1
3

Gelsw 9 :°&X+Y=B 2

@%a:(X+Y)+(X—Y):B §-|

AY| X+X)+(Y-Y)= ﬁi z-l

2X:{8 8]
0 8

_ 18 8] _[4 4
241 X 2}_0 8]_[0 4

X+Y)-(X-Y)=

2
4
| -5

-2

2
1

1
3

W=

W=

1X-Y=|
9]2&"[)( Y

+|'36

0 —J

-

59

dl 2A + 3X = 5B a1y vl gAlRs X Ml

(st uaon (@9 sHL Rand wand 53 9.)

L0 _J

3 6

(2A-iL [aR1Hl —2A 9.)
(O 1 AU M2 d2rY sH £9.)

T10 -10] [-16 0
20 10 |+ -8 4
25 5| | -6 -2
[10-16 -10+0
20-8 10+4
|- 25-6 5-12
_ )
6 10 2 3
12 14| =] 4 %
=31 7 31 1
) 3 3
3 6 = o ~ NN
|r0 _1] S, dl X 24 Y el
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[5-3 2-6
BT (X—X)+(Y+Y)—L 0 9+1]
2Y:F 4]
0 10_|
_i2 4112
2nYdl Y 2\1.0 0| = o s

Getsel 10 : <fla- Aulsamial x A p el He oMl
x5 13 AT 6
7 y—3‘ 12| |15 14

3 x 5 3 41_T7 o6

q ¢ + =
s 2[7 y—3] [1 z] |15 14} -
2x+3  10-4 T _[7 6]
1441 2y-612] |15 14]

wa P ][ 0

|'2x 10 1. 73 4]_{7 6“
+ | =
14 zy—6j 11 2 15 14

24l

15 2y-4| |15 14
MYdl 26 +3 =7 d 2y — 4 = 14 (s we ?)
YAl  2x=7 -3 2 2y =18

_ 4 3 _ 18
YL X =3 Q»tv-ty—T
§MYdl  x =2 wd y =9

Belgaml 11 @ 6 vigdl AUBAA 2 2RARIY, clAUdl, URMA Al AR AMAL AR USRAL

-~

Al vidl 52 9. AR A BisoR HEAML oA vigdlP Sl AR A USIRAL ALl

auatl [@ard (3aml) e adst A 24 B |l 21yl €9
AR duel (3MMuml)
oMl uMA IR

3 [10,000 20,000 30,000} AU

50,000 30,000 10,000 o1AARiE
sisdlord A (Muml)
oMMl uMA  -lRL
_ [ 5000 10,000 6000] zm[}sm.
20,000 10,000 10,000 | 2R2-ARie
(i) AR U HisAORHL UAS Vigd UAS U 53¢ 2sBid dae Al
(i) ARl iseiorr sHAuAAL dARML 4Adl g2l WL
(iii) ol il “Mgdd g AAWL U 2 % A5l HAdL SId, dl ISR dARME UAS vidH
Uls UslRHL Hodl Ast-l awRidl 3.
Bia @ (i) AW A 2i5A0RML UASs VA Uds s 53 isBid e A uHEd vl
oUAHAl  uMA IRl

15,000 30,000 36,000] AU[Zan

A+B-= .
70,000 40,000 20,000 a\g&z&q[@m
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(i) 2wl Hiselor YAl duRml 434 3812 (H219l)
GUAHAL  uHA IRl

5000 10,000 24,0007 3%[Zeie
30,000 20,000 0 | oy

(i) B2 % = 15 x B =0.02 x B
oUAMAl  uMA IRl
— 0.02 {5000 10,000 6000] zm[}zm.
20,000 10,000 10,000 | oRAU-Ri"
ouAHdl uHE IRl

100 200 1207 udM[BAA
N i.400 200 200 oRA-[A

M, 2S0RHL AUBAAA 25 USIRAL 2L dARME HAdL 8L 2459 T 100, T 200 i

T 120 el ARARIEA 25 USIRAL Al d2ARHL MLl A8 2AsH T 400, T 200 i T 200 AU
3.4.5 alasiu opRusIR

QA 5 Rl A A€l 6L Bioll 9, H{IL 2 U A 5 dldidi st wdleal 9269 8, Uil
AElHA 8 U ¥ 10 Aldidl yrdsi-l 32 8. d ol clladl dwd sal gsid wd 9

d A el quial ©

ucdls Ul [Bud T 5 @4 uds aldiql yrdsdl Bad 3T 50 9.

gas v U2 dedl asuedl %3 © 7w © 5 H{lkid T (5 x 2 + 50 x 5) wed T 260,
oY AElHA T (8 X 5+ 50 x 10) 2@ % T 540<l 33 usdl. 2u8l Gudl Hiledld Aldbis-
azudl <l el 2y s3I wslu

ERICE NI s Aol (B BLAYS K

Ui Yds (3Mami) (3MRmi)
W2 57 Ut s [2x545x507 260
el ITS 10 Yaels [50] |.8><5+10><50_-I a !.540}

-

Q@ 5 d ollew gsid ctadl dwa 52 8. d <A uwel ealdd ©

uAls U Hed T 4 2 Uds didld Yads T 40 L qeud 9,

gd, HRL A AglA Al wIlEl sl s T (4 x 2 + 40 X 5) = T 208
T (8 X 4+ 10 x 40) = T 432 254+l w3Ruld usal.

53ol, Guadl sldld A w9y s3I s

21494 Scll s Aol [(BHd w45 H

Ui Wds (3MR1mi) (3MR1mi)
{121 {2 57 U 1’4] i"4><2+40><5] _ i’zosw
agly 18 10] wads |40 (834+1040 1432
gd, od [Asaldl wledld 2iysa Ad si@s azuai 3wl saldl asy

CFUER]] s Aol Bud (3[uami) plagds M (3MhamL)

Ui Yds I 1 I 1
W 2 57 Ue 5 4 ‘i—5><2+5><50 4x2+40><5] B [260 208'|
agly ljg 10 Yol |i50 40] 18x5+10%x50 8x4+10x40| — |540 432
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-~

Guadl el >t 2ilBs opusid s Geleal ©. suusl [Hlaw sA2 5, 2ls A 24
B -l dRusiz He A L dotil Aval i B ol diRell Aval e dldl dul ¢y ay [@aid e
20 ASB dl, dRUsIR AR Besl Haadl, 2uRl A <l €12 v B -l 26 A, dudl 23y
gesiel oRusi 3 d oLRIsli-ll AL s dl deusiz AR west HaL 9. 2iuARs d,
2ugl AlRLsAL oRusiA A wHel crlRd 30y

A ARS A AL deidl Aval 2 AR B oAl giRell Aval AHA €, dl A Al B -l dRusiz

-~

AARd 9. "I 5 A = [a;] wWom X n SRS 2w B = [by] L n x p Al 9. dl ugl s A
B il oustz Als C il sl m x p A, Alls C <l (7, k)Wl 825 ¢ Hadal wie, »uusl A <l
iHl @R i B el AML G A dMdl 23U d2sidl ARUSIR ST L ol dRAsul Ul s3I
B =[b,

el oflon woelml sélal dl, %l A = [a g, dl A+l i3l 8R [ay, ap..... ay,

[y ]
A . by _ _ =
sl B ol kMo wRel, ¢y = apby + apby +oapby Tt ayb, = X a;by
| bk

AR C = [eyl, . , 2 4B A 2 B -l 2UskR AB 8,

ij]mxn’ k]nxp

27
by N\ |.1 *1 2'] N ~ N o
Gelerel dls, o C = 0 3 4‘ el D = |1 1|, dl d¥dl 2RISR
- 5 4
27
1 -1 2]
CD = - S| DI TR

o s |l

L2 x 2 Alsdl Udls qes A C fl AlssA Al il D AL A5 Al 23U 825l
ARAASUUAL UAWL B, 21 AR @il A ealdl &

2 7 -
YUY ¢l UUM AL Hes 1 -1 2] l D2+ EHED HRE) ?}

0 3 4 ? ?]

_ 2 7 i
yus ez ol ol wzs |- 2] 1 1} = |12 (D(7)+(_D(D+(2)(_4)}
0 3 4 ? ?
L. al -5 74- Y
ol QIR uAH M-l U2s 1 -1 2] i | = - ; _21
0 3 4 -1 02)+3(-1) +4(5) 2
| L .-5 _4
N 1 -1 2] KN 13 2
oly ¢l ollal AL ©es -1 1 =
0 3 4 s | 17 0(7)+3(1) +4(—4) |

13 -2
M, CD = L7 _B]
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Ry 6 9] - 2 6 0] . .
GelsW 12 : % A = lrz 3] »d B = 7 9 8], dl AB allHl.
Bia @ ARS A 2 d® 8 A d Avl B+l gl v w9,
214, AB vulRd w9l ed,
"6(2) 1 9(7)  6(6) +9(9)  6(0) +9(8)]
22)+3(7)  26)+3(9)  2(0)+3@8)
_ ‘|'12+63 36 +81 0+71 B [75 117 72]
(4421 12427 0+24 25 39 24|
A8 : 9 AB clvailBd A, dl BA v a4 %330 gl Gursil Geleail, AB cavailid
9, g BA @vdilid el 5138 5 B3 e & 2l A 2 R 8 (3 -dl) 2 A 2 B 2sd
mxnad kx [ 8BS ¢l oA B n="Fk ddl [ = m &4, dl 2 dl % AB i+ BA oid uvdiid
A, (A9 [Aseunl, ol A 2 B aMl saldlon A1RA ABS Sld, dl AB 24 BA old v €.
AL dpeusik suU Ruand wa sl -l
ed, UL s Gelewl ddq AU 5, AB A BA 6id lvuilfid i, 9di AB = BA a1y 21

21945 Al

AB = |

2 3]
]z,msz 45
2 1
G5 : A 2 2x3 ARS O va B 3 3 x 2 Als 9. el AB i1 BA 6l vaiRd 8 i

N N\

d s 2 X 2 24 3 x 3 saaon AR 4. (2udl AB = BA €laldl wa % Gulad ydl «9l.)

o

F -2 3]i 3 |'28+6 310+31_{0 4}

M -2 3

4 2 5 , dl AB dul BA UL AUsd 5210 5 AB # BA.

GeleawL 13 : % A= |

<4l 3, AB = 5| = =
42 s|C T [8esi10 a2e1005) |10 3
2 - '_2 3 2-12 416 64157 [-10 2 21
2Wi BA =4 5 ‘*4 ; 5l= 4-20 -8+10 12425 =|-16 2 37
2 I 224 4v2 645 |2 211

W ¥ 5 AB # BA.

Gudl Gelg2l AB 21 BA <l sal [t 6 i dell AB # BA. u3d s195 »iq umt
[l 25 €9 5 se1d % AB 21 BA <l s&L AMIL €14, dl AB 21 BA ¥l 2y, uig 2uH -l
AB il BA <l s8l Al Sld, 9dl A il Ad A A dd s Gelgwl iUl uylat,

GelsW 14 : % A= F 0] »d B = ‘ro 1

0 -1 0 o] S, dl AB il BA QUL ddl oldicdl 3, AB # BA.

@%et:%?LAzr 0] w‘thﬁ) (l)-l,chABZ‘

0 1 -—0 -1 NN
0 -I,BA—!.I 0].%’%&&93AB¢BA.

71 0.
U, MRSl dRUsR sHAL [Hudd wad sl <l

@ A4 : | AB 1 BA @uvallid $ld, uig €9l AB # BA d dq vdued ual aAlissdl
UAs A8 A 2 B oAl dRusik Hie s astd Ale.
N 10 3 0] . 30
B A= ,B= , Al AB =BA = .
0 2 0 4 0 8
Flam 520 3 2w sal [@sel SRSl oRusiz AB dal BA i AB = BA 8 9.
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ol a2 AMsA dusR 43 gu Al
Ul sl Sl 5, ardlds dvURAL g v b HE A ab =0, dl g = 0 x84l b = 0.
2L ufRud RS e A Sl d Ay el 2usl Gelewl WRsd L A e s2Ug.

N\ 0 71 N\ 3 5 A\ N LN
Gelgwy : = - .
oL 15 % A 0 5 v B o ol dl AB auldl

O e I I
' 0 2[lo o |0 0]

2, 6 AlRLsL dRUsR g Al A d e s s Al g AlRs Sl d w3l Al
3.4.6 AlASAL dpRUSIRAU AL
ARsl ousiz Al el qud a4 el kdl R dlslel
(1) ol R @ 85 ua 22 Als A, B 211 C W2 % (AB)C 24 A(BC) avallid
€, dl (AB)C = A(BC).
(2) [Qeuz- [Run : 2w al@ist A, B 211 C w2,
(i) AB + C) = AB + AC
(ii) (A + B)C = AC + BC.
AL Al Rl oid dsil ABs dpeusR vulRd © dd sl dly 9.
(3) apausiel s u2sd wlRdcl @ uds A ARS A 1 Add A ¥ sau-ll Asn Aldqs
I 2iRdd 4 © 3 %, 1A = Al = A W,

€d, GUSL U AL Gelewl gl uswilel,

11 - 1 3
5 N 1 2 3 4] -
GelwWL 16 : s A=12 0 3| B=|0 2 34 C-= , dl A(BC),
2 0 =2 1
3 -1 2 =
(AB)C 9l 2 galdl 3 (AB)C = A(BC).
1 1 101 3 1+0+1  3+2-4 2 1
G54 : wuBM AB=1[2 0 3 ‘o 21 = 2+40-3 640412 = -1 18 ¥4,
3 -1 2| -1 4 3+0-2  9-2+38 1 15
21
1 2 3 -4
AB)C = -
(AB)C 118 {2 0 1]
1 15
[2+2  4+0  6-2  -8+1]
=|-1+36 2+0 -3-36 4+18
| 1430 240 3-30 4415
(4 4 4 7
=135 2 -39 22
131 2 27 11
1 3
¢d, BC= 0 2 2 3 -4
14 Lz 0 -2 1
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1+6 2+0 3-6 443
0+4 0+0 0-4 0+2
|-118 -2+0 3-8 444

7 2 -3 -1

=4 0 4 2| ™.
7 2 11 8
1 1 177 2 -3 1]
ad, ABC)=1|2 0 3|4 0 4 2
3 -1 2|7 =2 -11 8|

T4+4-7 2+40+2 3-4411 -1+2-8
= |14+04+21 4+0-6 -6+0-33 2+40+24
21-4+14  6+40-4 —9+44-22 -3-2+16
4 4 4 -7
35 2 -39 22].

31 2 =27 11
e 9 %, (AB)C = A(BC).

0o 6 7 1 1 2
GewswL 17 : 4 A=|6 0 8|.,B=1 0 2/,C=|2| &y, dl
|7 -8 0 12 0 3 |
AC, BC i1 (A + B)Cril 21d3l s21. asdl 5 (A + B)C = AC + BC.
0o 7 8]
Bs4 : ¢, A+B =5 0 10
'8 6 0]
7 81l2 T0-14+24 10
»el, (A + B)C = {5 0 10||-2|= -10+0+30| = {20
I -6 0|3 | 16 41240 | 28
0 6 712 0-12+21 791
¢d, AC [76 0 8 |2 =|-12+40+24|= 12
| 8 0] 3 | 1441640 130 |
1 102 f0-2+3] 1
Mo BC =1 0 2||-2|=2+0+6 =138
L 2 0'73 2-4+0| |2
9 1 10
Yl AC + BC = {12 + 18] =120
30]  |-2| |28
wwe ¥ 5 (A+ B)C =AC + BC.
1 2 3
BeldWL 18 : o9l A= 13 2 1| <1, dl uBd A 5 A3 —23A-401=0
4 2 1
1 2 37t 2 31 19 4 8
Bid :aued AZ=A-A=3 2 1|3 2 1 =|1 12 8§ Hd.
4 2 1||4 2 1| |14 6 15
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o2 3119 4 8] 63 46  69]
w9, AS=A-A2=3 2 1‘1 12 8J= 69 -6 23

4 2 1|14 6 15| |92 46 63
(63 46 69 T2 3 1 0 0
ed, AS-23A—-401 =169 6 23 -23|3 2 1/-40|0 1 o0
192 46 63 14 2 1 0 0 1

(63 46 69] 23 46 69 T 40 0 0
=169 -6 23|+ |69 46 23 +‘o —40 0

192 46 63 |92 46 23| 0 0 —40 |
[63-23-40 46-464+0 69-69 10 ™ 0 0
= 69-69+0 -6+46-40 23-23+0 (=10 0 0|=0

192-9240  46-46+0 63-23-40| |0 0 O

Gers2el 19 ¢ [Awquendl 25 Yeeldl, s AwSA Ual Uldidl GHeaRAl YAR 2[Asid, dcua
Yatisid 2 usll @vidl el e Ad S0l UAR HeHA @ A 8. SRS Al AuS €ls cud
(Qail) «(la w2l 0

Aus €ls oua
40 7 2lasiq
A=1 100 | Y yasid
50 Y
6 AR X A Y Hi, 35 WAl Ausl Avar A w2l © ¢
clagil s Heausld st
1000 500 5000 ]— X
~ 3000 1000 10,000 |- Y
6L 98 X el Y Hi u& glRl v e 54 sH 2L

40,000 + 50,000 + 2,50,000 "—s X

G54 : wuRd BA =
1,20,000 +1,00,000 + 5,00,000 |- Y

_ [3.40,000]-X o
7,20,000 |- Y

il ua ol Ad™L 2sH 3,40,000 WAL A 7,20,000 WAL, Hald T 3400 25 T 7200
v syl edl.

ALY 3.2

2 4 1 —2 ~ ~ N Y N ~ NN
1. A= [ ] B = { 3], C= '_ i] Sl dl A 4l ucds sl el

3 2 2 5 |3
(i) A+B (ii) A—B (iii) 3A-C
(iv) AB (v) BA

2. «l&AHl ad s

[a b] [a b N T l'2ab 2bc
(i) -b  a * b a (ii) a2 +c? a2 ap? T 2ac  -2ab

L
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1 4 6] 12 7 6 ST '2 ,
" X CcoS X Sin X Sin x cos X
(iii) i 2 156 + 2 g i (iv) | sin’x Coszxj] + )iwszx sinzx}

3. yRd sl awddl s

[a blfa -b 3 ! 2 3
i) -b al|lb a (ii) i[z 34 i) |, g ]2 301
2 3 41 3 5 r2 1 o3
1 0 1 3L
) 3 4 5/lo0 2 4 (|3 [1 ’ J o) [2 3]1 .
4 5 6[|3 0 5 11 -t o 20,
1 2 -3 3 -1 2] 4 1 2
4R A=|5 0 2 B=14 25 wdC={0 3 2 du d (A+B)
1 -1 1 2 0 3 1 2 3

(B — C)-l a@ddl 521 aoll, asiil 5 A+ (B —-C) = (A + B) - C.

5. % A= S, dl 3A — 5Bl awidl 3L

T
Wl W= W
(] L»J|l\) p—
W Wl wlwn
A
oo
Il
9 SV RV ()
wlon Lo Lijw
no nls =

. - T cos®  sin® sin® —cos#
6. RAF U WL : cosO ‘I sin

—sin@  cos® cosl  sint

-

-~ |7 0 ~ |-3 0 ~ ~ ~ NN
7. % (i)X+Y=[2 5] %trLX—Y:‘LO 3] Sy, dl X 2 Y QL.

-

|2 3 N |2 _2 \ N N NN
(ii) 2X + 3Y = [4 0] u 3X +2Y = ‘L | 5] Sld, dl X A Y alldl.

|-3 2 ~ 1 0 ~ ~ NN
Y:}l 4 AL 2XHY = 5 5 S, dL XML

o
=9

N 1 3 § 0 5 6 ~ ~ ~ NN
9. mz{ ]+H 2]=L 8-| dl, dl x 24y 2l

o
~

<,
\)

b ) i) 2 3 NN
1 P Z} ! 3{ ] B 3{3 51 G, dl X, y oz e £ M w9 Gl

'yt 0 2 4 6

N 2 [-1 i-IO ~ ~ N . NN
1. % x +y[1 =5 | gl oy ol e ol

N I 6 4 ~ ~ ~ . NN
2. a3 Y= o] TRV G, Ay oz o w ol der Akl
}_ [71 2w Lz+w 3 <

cosx -—-sinx 0

13. % F(x) = |sinx cosx O|gu, dl saldl 5 F(x) F(y) = F(x + y).
0 0 1
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

S

G 52U 5,

OO P A FL |

1 2 3]f-1 1 o] [-1 1 0][1 2 3
@ (01 0|0 ~1 1/«|0 =1 1{j0 10
11 0|2 3 4/ |2 3 4[[1 1 0
2 o 1]
o A= |2 1 3| &, dl A% — 5A + 6 Ul
1 -1 0
1 0 2
g A= 0 2 1| &, dl B 531 5 A3 — 6A2 + 7TA + 2] = O.
2 0 3
Y 3 721 N\ 1 01 N N NN NN N N
AA=|, L L= ) i, dL Bl koaldl 5 el A2 = kA — 21 w.
Y 0 _tanr_zi N N\ Y N N\ N \ A\ N
% A = . e [ 21 2 selaloll isH SRS S, dl ABd s 5
tan— 0

cosi —Sinia

1+A=(I—A){

sinaw  cosa |

s 222 WA T 30,000 L0 9. 22 L AN 6L Yel-%EL USIRAL OliwgHl s 6.

way ofivs Ul Al 5 % < 0l 8 i oflat oliv Wl Al 7 % i 2wl 9. %l geen

-~

s iy (a) T 1800 (b) T 2000 Haad €, dl 22 T 30,000 6 oliwsui Asal W2
Wil Sal el s2al usdl, o AlRLS dRusRAL Gualael Assl s

s UMAAN WAL YASCLRML 10 3t RuRLAIAAL Yrdsl, 8 ot cdilas(astnnl
Wsl A 10 o dAAl WSl B, dusil aaliud 2sd T 80, T 60 A

N N

T 40 O, WsoliR ol o Yadsld daw s3I g, dl sls oflpalbid-dl weedl oldre
sedl s Al o 2L

QA S XY, Z, Wad P atsi 2 X n, 3 X b, 2 X p,n X 3 2 p X k saudio Als ©.
21 dal 22 i [ e o d dd 2uta [Rsediial Ao [Asay wie 2

PY + WY cvdifdd 2 d dAd n, £ 2 p uz uldeld Hsami 2ud dl

(A) k=3,p=n
(C) p@r, k=3
22.
(A) px2

(B) ka2, p=2
p
(D) k=2,p=3

A n=p S, dl slks 7X — 5Z-l sa :
(B)2xn

(C) mx3 (D) pxn
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3.5 uRBad s

2l [Gewarni, sl YRad Als 2d AR dul QAR Als g @Rre wsieql AlRisHl
veuy, 539

QAL 3 : % m xn AlBis A = la;] Al «dl & Q1R AUP3U AAMH M 4l ¥ ™ dAH]
AU SIRHI HEHUEA SAUM] 2Ud dl A4l Hadl Aldisq Alds A -l uRad Als (Transpose
of a matrix) $8 8. A = [a;] U uRad AldsA A"z (AT) a3 salax ©.

ol Ad sédl, W A= [a;l, , , WA =g,
Y ~\ |- 3 5 ~ |-3 \/g O
BelRel dily, A A= B 1 , AL A = \5 L1
o -1 i Shx3
L 513%2

3.5.1 uRad s dpuHl

Ul ¢d ulRdad Alisl seals o Abidl Rad ealdlel dod Gelgaal »0usl d-
Asidlel. AU sauAl SIS usL s A i B oA,

i) (A)Y=A (i) 1S ueL 2N &k W2 (kA) = kA"

(i) (A+B) =A'+DB (iv) (AB)' = B'A'

~ -l ~ - N N
Gelsal 20 : A A = | o2 :a»mB:\rz ! 2,@1%3[2{[3
4 2 0 12 4
i) (A)=A (ii) (A+B) =A'+B'
(i) 516 uRL AN k£ W2 (kB)' = kB
: 3 4
Ga : (i) —F 3 ZJ A= |3 2
4 2 0 5 0
(Al)l_{3 \/§ Zj]:A
4 2 0
a4, (A')' = A
. 3 32 2 -1 2 Ts\/§14}
= = + =
i) A L 5 0,B [1 5 4]. 214l A+ B {5 4 4l
T 55
agl, (A+B) =31 4
I 4 4
3 4 2 1
gd, A'= |3 2[,B = |-1 2
2 0 2 4
5 5
We A'+B = J3-1 4
4 4

M, (A+ B) =A' + B
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(iii) >uuRs kB = kﬁ -1 2] _ {Zk —k z/ﬂ il

2 4 k 2k 4k
2k k 2 1
adl, (kB) = |-k 2k| =k|-1 2| wa,
2k 4k 2 4

2, (kB) = kB’

-2
Gewsam 21t A= |4 [, B=[1 3 6], dl (AB) = B'A’" Asil.
5
-2
B :auel WA A= 4 B=1 3 —6] 9.
5
-2] 2 6 12
sall, AB = 4Jp 36 =4 12 -
5 5 15 30
2 4 57
(AB) = |6 12 15J
12 -24 -30
[1
6d, A'=[2 4 5], B' = ‘ 3
6
1 2 4 5
BA' =3 [2 4 5]{6 1215 | = (ABY
6 12 24 -30

(AB)' = B'A' 2uw €9,
3.6 AMd 21 [QRifd s
QUL 4 : 91 ARA Alds A = la;] HS A=A Sld, dl A Adlad AlGs sdad ¢, ¥ed
30 A jHl uds sy Bya we a; = a; Sld, dl A dlaa Alas o.

32 3
Belell dl3, A= 2 -L5 -1 3 A'=A 9. 20l A d4ld als ©.
3 1 1

vl 5 : ol AR s A =[] HE A'=-A A, dl A - [QaA[Rd Alais s ©, Hed
i A j ol ucds asu Bua We a; = —a; 44, dl A [QeRa s ©.
gd A ULl i = dS¥ dl a;; = -y,

el 2a; = 0 @adl Uds i W a; = 0.
Al A A 5, [[RBd SRIsL oty [Asel w2y yu B,

("]

0 e f
Belsawl dils, B=|-¢ 0 g w2 B =-B . 2udl B [Rifd alds ©.
-f -8 0

gd, sl AR 2 (@AM Albs [ Seals uReun wlbid 539
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UNY 1 : o 828l didlds dvadl Sld dal S8 ua Alkd Albs A HIS, A + A' HlHd Alds
&9 2 A — A' [AdlHaq 885 6.
Aldl : B=A + A’ adi,

B'=(A+AY
= A"+ (A) ((A+B) =A'+ B' i)
=A'+A (A" = A Sludl)
=A+A (A+B=B+A Sladl)
=B

e, B=A+ A" aldd alks o.
¢d, C=A—A' ddi,

C'=(A-A"
=A'— (A" (au w2 ?)
=A' - A (w w2 ?)
=—~(A-A)
=_C

e, C =A— A" [QMAd alks o,
una 2 : Sy ARk Aldis As Alld ud As [QA[Ad Al@su draion ds :y 53]
asiy 9. (unR dl s~y ?d)
Al @ AR AR A A 2uu8l A = LA+ A) + T(A - A) adly avil uslal.
uay 1 uyl 2wl ot ¢l 5 A+ A" AR AlRs © a4 A — A' [QAd Albs ©.
S ugl Als A M2 (kA) = kA" glaiel T(A + A) 1 AR 4B © 2 (A - AY) 2 (@RI

AlkLs . 2, SIS uLl ARA AR s Al 2 s (@AM ARsA w0 @ Y
53 as.

2 2 4
BelgaL 22 : Al B= | -1 3 4 [ 25 dld 24 215 [@ABd A@sl qaon dils asd 2.
1 -2 -3
r2 -1 1
G54 :uw¢l, B'= 2 3 -2
4 4 -3
T4 3 -3 E El
tuzls,P=%(B+B’)=%‘ 3.6 2 {73 301
32 6 21 3
2 3 3
i, P=|5 3 1 =p
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M, P = 2B + B) o dlid aAlis ©.

r
o 1 5] |9
adll, 4 3 Q=LIB-B)=L11 0 6|=|3F
5 6 0 5
2
1 5
0 7 3
N v =L _ _
Q=7 0 3 =2
-5
- 30
U, Q = $(B - B) 2 [@Rifid als ©.
-3 =3 -1 =5
2 2 3] Jo 3 3P 5
T A A
=3 - 5 1
21 3 12 3 0 |

AR P+ Q=1B+B)+ LB -B)=B % ax

M, B A 25 AMd 24 25 QB RS a0 dls sildieusd s3 asiy ©.

AL 3.3

1. <R U8 uds AlisAl ulRad ks Aadl :

rs
| LR
i) =2 (ii) \12 3
,1_ )
1 2 3 T4 1 5
2. B A= > T 9 yuap=|1 20
-2 1 1 1 3 1

!

Sl dl

i) (A+B)Y=A"+B" (ii) (A—B) =A'—B' a3l

%{:tBZ‘

L

-1 2 11 . .
12 o3| e d

SO NS TN N

3
3. % A= 1
0

i) (A+B)=A"+B (i) (A-B) =A"—B" aslL

~ 72 3 ~N i-il 0 N = oo e
4. % A'= L 2} u»d B = ‘I_l 2] Sld, dl (A + 2B)" 2l

5. <A 2udl SiBs A A B HIZ U514 5 (AB)
1 "0

i) A= |-4,B=1]-1 2 1] (ii) Az‘l ,B=11 5 7]
2

_3_

BIAI .

S



~ (r inex ~ ~ Y
6. () A A= rco,s s ] G, L ASRL 3, A'A = 1
__*Sll’lﬂ coSs Y
SRR N ol ~ N ~ A
() A A= [ sin o ] G, dl AsEL 3, A'A = L
__*COS!"I siner
(1 -1 5]
7. (1) WA s 5 als A= (-1 2 1] dld abs o,
5 1 3
01 -1
(i) WA s 3 s A= -1 0 1| [aAfmd sl@s ©.
1 10

\ 1 5-| Y \ N
8. s A= [6 7J Hie, ASlAL $

(i) (A+ A qMd als o,

(i) (A—A") [GMd ks ©.

0O a b
9. % A= —Z 0 8 ,dl 2(A +A) 2 L(A-A) L
C

10. AL yAs 2@ 215 AR 24 w15 [QARMA ARSAL a0 dls sAldeasd s

3 5 (6 2 2
@ _1] G |2 3 -1
- 2 1 3
3 3 -1 "1 s
Gii) |2 -2 1 (i) | _, 2]
4 5 2 -

well 11 dan 12 3 @ el o d Ad 2uta [@seduial oy [Asen ude s e

11. % A 14 B i+ saciol Ald 8kls ¢, 4l AB — BA 21

(A) [Md afes ©. (B) dlid alds €.

(C) 9= Als 9, (D) »is4 alds ©.

- ) NN . Tcostr  —sinoy
12. % O L 4 ... Qld, dl A+ A'=1 4, 24l A = \Lsim cose |

(4) & (B) =

(C) © (D) &
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3.7 Alds ua-l walis uBa (uRad-)

Aldisl g1z Gy AW USR]l A dUl d@ GUR AW UsR-] AH ¢ walds ulsuiil
(uRad-l) $3) st 6. »u wlsai wals wlsazil (Elementary Operations) 84l UlRdd-il
(Transformations) 38 .

(i) S8 yg of €1R A ol 2G4l Hedoigd : i Hl 2 j 4l Q1R+l AHsdugdd ASdHl
R, <> R; 2t i 4l d%l j 4l el Aeqeigan C; <> C; 43 salay 8.

12 1 -1 31
Gelsdl dly, A= |-1 3 1 u R, <> R, sdl, »iuad | 1 2 1| wd,
5 6 7 5 6 7

(ii) S U@ Q12 A MU AHIH gesi+l Yrdd? qval a3 YRUSIR 1 i 4] QIR £25 d2sl
k(k #0) 43 ygusizd a4l R, <> kR, 43 galaa . o1 el suguls ulsaqd
C; © kC; 43 galaiy 8.

. 2 1 2

-1 3 -1 3

(iii) 16 uQ &R waql el @25l ofl® QIR Al ™l §Ug3U qesli S uw
Yrdd? vl 43 gl GHRal : j Hl Gk "@2sld k as el i Hl ik AU acslHi
GHa d3dd R; = R; + kR; a3 calaid &. et e+l 33y wlud C; - C; + kC;
a3 salad 8.

-~

N 1 . N
Belgwl dils, B = [ 1] W Cy > 1C; s, usie Hai,

1 2

2 . ~ ~\
] U2 R, > R, — 2R, s, »uusl- {0 _5] wal,

5 1
Gelgel dils, C = [2 :

3.8 wdu—~l Al

o om saudln AY ABs A 4 Hod oilol As m saiudl AY Alds B wA 3 pell
AB=BA=1 24, dl B 14 A il d2d (inverse) AlB1s 3y s+ d- A~ o3 saiuy . 2u
Bauul A carddu— AlGs s,

Y N Y 2 3 N\ 2 _3 N\ \ \ N\
BelslBL dils, 4Rl 5 A = L 2] 2§ B = { 1 2] ol gilBL5L €9,
. 2 312 -3
4-3 —61+6 1 0
“12-2 344 "0 1|1

1 0 N ~ ~ N\ N N ~
aull BA = [0 1] =T AstAl s, 204, B 21 A Al @d 25 . oflo oMl s€lt, dl

B=A"T 2 Aua Bl ed 8, 2ald A = B

w8 | (1) 2Rusiz AR AB 2 BA clbdifid v ddid A, d HIZ A 2 B A

sell-ll AU AlRs gl o33 o el dotiRA AR 2Rdd 2R -l
(2) % Al M B ¢, dl B Al d A 43l .
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ey

way 3 ¢ (cued AlBisHl s-rudl) o Al A5l A s wlede A dl d 2w 8.
Aol : R 3 A= [a;] AR ABs O, WA 5 oA s SU, dl A A 6L Ad SRS B A C 6.
B ¥l A+l @d ¢ldlgl, AB=BA=1 (D
C ugl Al @d ¢lndl, AC=CA =1 .(2)
24, B =BI=B(AC) = (BA)C =1C =C
WNY 4 : % A ¥ B ¥ AHIA SEdI dady—~ AlBls Sid, dl (AB)! = B-1A-L.
AUl : e Asl vl w2l

(ABYAB) ! =1

A9l AN(AB)AB)! =A7l (bid a8 A1 ad ydoir s2di)
A8l (A'A)B(AB)! =A"! (A1 = A1 Slauell)
PET) IB (AB)! =A"1

BT B (AB)! =A"!

Mgl BB (AB)! =B A"l

HPET) [ (AB)! =BlA"!

aal (AB)T =B 1Al

3.8.1 wals uEuiel @ud als

X = AB 24 ddl dHI4 saldon SRS A 24 B 2wl 9. X = AB U2 wialfis ¢z uBaidl
ARl Bualal aL W2, X uR 2 deusiz ABL diell oyl AR A U d % sHML R
Bl Gualal s3g.

L % WMLl AlBs Al X = AB Uz walMs det-ulBudi-dl aeildl Gualol saidl ¢,
dl 2L UGBS 21 o sHHL X U i oS S AB AL el sugtl RS B u Gudlol s3lgl

Guasil 2uld vadise sal, 2l A e siélel 5, 9 Als A w2 Al akaa €,
dl wals sl-ulBuli-dl Guaol s30 A1 Hagal, A = TA d@vil 4 iueld [ = BA <L 4ol
el A = TA U2 SrRUBAIAL Al Gualal s s B 3l A<l @d AlRs gl v ¥
YHIGL %l 2AUUBL dM-UlBuIAAL Gualol 3 AL alital $269dl ¢ldA, dl A = AL @vil 24 [ = AB
A HA Al YHL A = AL U2 dot-ulBusisl Asil-l Gualal s,

A8 0 A =1A (A = Al) 42 25 2dl q912 wals ez (det) uBadl dasusdl, w ol
ouygeil MBS A <l s vEdl IR glRUL U oEL 828 gt Mol dl AT o 2lacd -l

NN ~ ~ 1 2 ~ NN
Gelg2e 23 walts uBaidl Guylol s3 alkis A = {2 _J-u . ML

B4 @ wals ¢l-uBUidAl GualdL sdlL M2 Ul A = TA avily,

i [L 21211 0T
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1 2 1 0
L9, [0 5] = |j2 1] A
121 [t 0]
ME{C{LIV ]z ) IJA
o5 5
Lo 2
|5 5
wa [} 0] - 13 3
5 5
1 2
1 _15 5
wnnt-[} ]
5 5

asleus d, wabs et WBAAL Gualdl sl W2, »usl A = AT avilyl. 2Aald

1 2 K
2 1| =Al
C, > C, — 2C, 5di, »u-
1 0 1
2 5| =Alo
sd, C, = —1C, it Gualdiel, uusi-
l’l o] 1
=A
2 1 LO
e C, > C, — 2C, i, »uuar
1
10 5
NS
[0 1] “Al2
5

o [Blct
(R, &> R, — 2R, di)

(R, > —1R, $dl)

(R, > R, — 2R, $vdi)
1 1 2

c

N

0
1

}

(R, < R, $Rdl)
1 2

1 2
1 _15 5
2ugl, A7l = 5 .
5 5]
Gelganl 24 @ wals uBai-dl Heedl Al SRSl dd dad) :
0 1 27
A=|1 2 3
31 1
(0 1 2 1 0 0
G54 : A=TA avil. »ld (1 2 3 =0 1 0]a
3 1 1 0 0 1
12 3 0 1 0
wyaL [0 1 2/ =|1 0 0]A
31 1 0 0 1
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1 2 3 0 1 0
mual |01 2]=11 0 0[A (R; &> R; — 3R, $2dl)
05 -8 0 3 1]
1 o 11 [2 1 0
MuqL |01 2 =1 0 0|A (R, > R, — 2R, $di)
0 5 -8 0 3 1
M o -1 2 1 0
mual 001 2|=]1 0 0|A (R; = R; + 5R, $di)
00 2 5 31
1 0 -1 2 1 0
01 2(=|1 0 0A (R; > TR; $2d)
00 1 5 31
2 2 2
1 oo] [+ 34
muar |01 2/=|1 0 0 A (R, &> R, + R; $dli)
0 0 1 5 31
| 2 2 2
1 0 0 L 21
mua, |01 0|l =|4 3 1|A (R, &> R, — 2R, 5di)
0 0 1 5 301
| 2 2 2
B
2 2 2
wgl, Al=1 4 3 1
5 =301
2 2 2

01 2 10 0]
1 2 3 :A‘o 10
301 1 0 0 1]
1 0 2 0 1 0]

»oqL (2 1 3 :A‘l 0 0 (Cl(—)Cz)
1 3 1 0 0 1
1 0 0 01 0

wouaL (2 1 1| =al1 0 -2 (c; —» ¢, —2¢,)
1 3 -1 00 1
1 0 0 001 1

2l | 2 0|l =Al1 0 2 (C3—)C3+C2)
1 3 2 0 0 1
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1 00 0o 1 Ll
a2 1 0 =A|1 0 -1
1 3 1 1
_0 0 7 |
1 00 2 1 1]
p§yqL |0 1T 0 =A]1 0 -1
-5 3 1 0 0 %

29 0 1 Ol =A|l—4 0 -1
0 3 1 5 L
| 2 2
coop T4 34
gL |0 1 Ol =A14 3 -1
0 0 1 s 3 1
) 2 2
[ R
2 2 2
ael, Al=1-4 3 -1
S -3 1
2 2 72/
10 72.' ~ PR

GelglwL 25 : P =
QL 25 5o

N N c [10 2 1 0], -
@sa:mw@ﬂuszlemql-s 1]=|- ]P@.

-1 i
S -1 Y
1 0 1
1
1 0 O
24| 5=110P
0 0 5 1

1
Y4l
-5

(R, &> R, + 5R; $dl)

S

(C; > %CS)

(c, > C, —2¢,)

(C, > C, + 5C,)

(c, » ¢, —3Cy)

Ul Gurdl Alsaddl ol suyel sl ol il ol Besl g Mol 9. 2wl Pl

R Al

[lRNY 3.4

gl 19l 17 i wafs WBaldl Gualol 531 2 Bl dd ABs wilRdc Yud, dl dadl :

L) S N
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2 3 21 25
4- 5 7_ D. _7 4 6. _1 3
3 1 4 5 3 10]
s 2 8. 13 4 %2 12 7]
3 —1] 2 -6 J’6 3]
10.) 4 5 oy o 2. 5
2 -3 2 1 A
13. [1 2] 14. [4 2] 1512 2 3
3 2 2
1 3 =2 2 0 -1
16. |13 0 -5 17.15 1 0
2 5 0 01 3
ugl 18 i [ a1 oA d 2d 2ita [@sediniel doy [Asen wie s
18. %l ......... dl A a1 B alsofloadl dad sils 0.
(A) AB =BA (B) AB=BA=0
(C) AB=0,BA =1 (D) AB=BA =1

uflel Gelgwl

Tcosnf  sinnd

[cos®  sind N N NN
Sl dl AU A 5 A” = t

@6[&2@[26:°&A=[ j|,neN

—sin cos®H —sinnB cosnf

B @ oulmfas ueqirql Rigiadl Guaiol 530 gl i wReus ulbid 539

- . N cosf  sinfl S p Tcosnf  sinnf
ARl W, (A P(n) @ %l A = | sind coso |» U A" = sinnd cosno|» " € N.
- ‘i- cos  sin® N o1 |'- cos®  sinB
Pl 2w A= | sinfi cosB |’ AT = | sinB cosB

e, ulEeuM 7 =1 M2 A™A O,

QL 5, URBUH 7 = &k HIZ A 9. 20l

cosf)  sint Tcos kB  sink
—sinB cosﬁ] élq’ dl Af = t—sinkﬂ coskﬂ}
gd, Ul WRM 7=k + 1 W A 8 du ABd sl

" cosB sinﬁ] [cos ko sinkﬁ]

P(k):"z?LA:[

gd, AKT1T=A. Ak =1

| —sinfl cosB | | —sinkfl  coskB

cost coskf — sintd sink cost sink® + sinf coskf
-  —sinB cosk — cos B sink®  —sinf sink8 + cos 8 cos k8

cos (P + k)  sin (9 +kO) ‘|- cos(k+1)0  sin(k+1)8
T | —sin(@+kB) cos (@ +kO)| | —sin(k+1)8 cos (k+1)8

el, WRRM 7 = £+ 1 We usl A 9. 20, Wlas 2wl Rigladl ol o wislds

-

[ cosnf) sinnd
A €9,

. ~ b n_
ALUIGAL Hie A }fsinnﬂ cosnB
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S

Bel2mL 27 : % A i B i sadon AMd SRS ¢, dl albid s 5 AB alMd el dl

A dl ¥ A 2l B Al ORISR WE AB = BA .
B4 : A 2 B oid wMd fAls gludl, A' = A 24 B' = B.
q2l 5, AB AMd €9, dl (AB)' = AB.
uid (AB) = B'A' = BA
dgdl, BA = AB
el Glag, A AB = BA, dl »uud sauidly 3 AB 2ifid 8.
(AB) = B'A'
= BA
=AB
2194l, AB ABd 0.

-1] rs 2]

(3u ?)

(A 21 B A[d gad)

NN |-2 2 5 NN \ NN
@atéwzs:musAz‘B 4J,B=\7 4J’C:{3 8‘|.CD—AB=O%LLZ{2»{<u$L[\'2L3DQLLtLL

B4 : A, B, C 2 2 saudon ARA AR €yl 214 CD — AB civiAd dlael D 21 2 seuaoll

AU Alds a9l

a b
tuit%DzL d] dal CD — AB = O €.

S F P B E R

2a+5¢ 2b+5d] [3 0} _Jo 0}

el -
|t3a+8c besd| |43 22] " Jo o

2a+5¢c -3 2b+5d 0 0]
gl ‘

3a+8c—43 3b+8d 22 B 0 0]

L

oirl AMRSAL 23U 825l U], ULl
2a+5¢-3 =0

3a+8c—-43 =0

2b+5d =0
e 3b + 8d —22 =0 ™4,
(1) 24 (2)4 G3adi, 2R a = —191, ¢ = 77 HdL.
b =—110, d = 44 M.

. a bl T-191 —110]
e D=\, d_|:[77 44 |

(D)
2
(3
(%)

(3) 24 (4) G3adi, ued



BIES

10.

81

yflel @y 3

0 1 o N ~ N N\ ~ o
A= [0 0] 9. euldl 3 (al + bAY" = a"l + na” = ThA. T ¥ 2 saicuoll sisd Als 8

»4 n € N.
1 1 1 371*1 311*1 371*1

AA= 1 1 1] Qu dialbid 533 An= |3 370 3 e N
11 1 3n71 3n71 3n71

N 3 41 . A 1+2n  —4n - .
WA= g e, dl Albid s 5 A" = | 5 o ¥ SIS e an

] N

YBlLs 9.

N

Jo

o A 2 B ARd Alls ¢, dl albid 520 5 AB — BA [@ifid alds .

A A AR 2adl [GRBd Als €y, deduir AwBd sA 5 B'AB AMd tadl
[Rifa alds ©.

0 2y z]
o Als A=|x ¥y oz M2, AA=1 &, dlx, y z -l Hed AL
x -y oz

1 20
x ol 56 Bua w2 2 1 2 1]j2 0 1
10 2

N\ 3 1 ~\ ~\ NN 2
N A= 5 Sld, dl AAd s 5 A2 - 5A + 71 = O.

10
A [x -5 71]‘0
2

[\®]
— A x

2
1 =0 &, dl x 2L
3

)

-~ .

W5 BAUES X, ), z M AR USIRAL Md Bculest 52 8. d ddd 6L elaRMl dal 53 9.

Do
-~

allls dael 1A saldd © -

61212 Gewgr
X y z
I 10,000 2000 18,000
I 6000 20,000 8000

(a) o x 3 z <l -3 €ls duRBHA 2458 T 2.50, T 1.50 244 T 1.00 €1y, dl Al
oflgolfBladl Heedl uAls onRMigdl adl @ »uas AL

(b) ol Guardl .l argril «2IEls Geauler-va i T 2.00, T 1.00 2t 0.50 UL adl
G, dl g sl 2l
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s o 12 31 7

11.°an¥4 < 61—[ 5 . Sld, dl Ay X el

12. % A 2 B HdIA selcon Al AlRA 2l@s ¢, 5 wdl AB = BA w4, dl 2ul@las
AUl Rgidell ABd 52 5 AB” = B7A. aydl qlbid 50 5 uds noe N e
(ABY" = A"B",

well 13 ol 15 i [ A3 o d Ad 20dd [Asenuial doy [Asew ue s -

13. % A= [‘; Bﬁ] W2 AZ=T 2y, dl ...

(A) 1+ 0%+ By=0 (B) 1—oa?+PBy=0
C)1-a2-Py=0 D) 1+a?-PBy=0

14. o 2ABs A > Afd 24 [ oid €y, dl
(A) A [asel als ©. (B) A 9= aAlds .
(C) A 2ARY s ©. (D) »unigl »is wel .

15. % A 3 A2 = A 214 ddl ARA ABs A ¢, dl T+ AP —TA = ...
(A) A B)I-A (C) 1 (D) 3A

AR

AR 2 Ava2 2adl [@RA]L sHYsd dotliza Rl ©.

m QIR A n Ml RS m X 1 sl Als s 0.
[a;],, 1 2 ot Al &, i =1, 2 3., m

[ay]i » w QR AR . =1 2 3., n

B om=n ¢, d o mx n ARS 2 AU 8BS 9.

[asel Alls ©.

X,

i#j e aij.:oém, cflAZ[al.j]mxm

N a; =0 da i=j Hie al.j=k(k§L53 AN V) S, dl A = [a wilzal

-~

Ay 69,

ij]nxn

B i~ HIE al.jzocteuizjmé a; =1 e, dl A = [a w54 SUBLs ©.

iln x n
B (1) A 24 B -l sall A €, (i) 7 2 j <l ol o asd Bodl e a; = by A, dl
A = [ay] = [b;] = B.
kA = k[aij]m o« n = lka
“A=(=DA
A-B=A+(1)B
A+B=B+A

ij]m><n

AHIA s&lAlol A, B 24 C M2, A+ B)+C=A+ (B + Q)
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®

A i B Al sal AMi S, & A0 €, dl k(A + B) = kA + kB.
§AN k 2A [ M2, (kK + DA = kA + IA

n
RA= (gl 2B = byl & AB = C =gyl o= T ayby

D A=Tlagl, « »B=1,, »C=lel, dl (AB)C = A(BC)
@ A=lagl, B~ b1 % € = [¢5l0 x p dl A(B + C) = AB + AC

(i) A= [l s o B = [ s € = [eyl o dl (A + B)C = AC + BC
WA= (A, , A PAUAT = [a],

(i) (A=A, (i) (kA) = kA", (iii) B = [l dl (A+B) =A'+B
(iv) A=layl, ., @ B=1[b1,,, dl (AB)' = B'A'

B A'=A dl A ARd alds o,

B A'=-A dl A [QMd aAlRs ©.

SIS ugL ARYU AR s UMd 2 s (AR ARSHL w000 2a3U (2 Ad) % s3
e

Als vl wals uBavil A wHe o

@ R, R, @aa C, < C

(i) R, > kR, a4 C; = kC,

(i) R; > R; + kR, . C; > C; + kC;

gl AU ARS A 4 B HIZ AB = BA =1 €, dl Al @d Rs B & 24 dd
Al Al sl 8 2 B Al cid A 9.

gl ARAU ARISAL A ARLs xRA HA, dl d iy €9,
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U5

[Ranus

& All Mathematical truths are relative and conditional. — C.P. STEINMETZ <

4.1 uiRdias
2OUBAL USWHL U8 ARLS A Al olgolBiddl e il sd
28 A5 ulsreldl delad ARls 2azunl 3dl A suldl as 24
B3l s d-dl wed 539, -l el 3,
ax + by = ¢

ax + by = ¢,

~ N ~ . N b -
Fefl Yau wlseli-l Al {“l bl] {x] = {Cl] a?ly 2% 53 sl
G DLy )

P.S. Laplace
gd, 2 Al Agladl 63 A © 5 Adle d ab, — @b, -l yeudl  (CE1749-CE.1827)

NN b a] b] o 2 =\ . N
ssl sd asid (e st 5, W - # - A b, — @by # 0, dl Yot sl el
2 2

§t B5d HA). AL b, — ab, A AHlsWAL B3adl Al 2lUd 52 89 A d Al

A= [Zl 2’1] A Aoilfad 8. dd A Al Rads sadl der A sé 8. dudl we, [Asus,
2 2

B, AHS [Astid QoM Fanasl [Rauor Gualal 9.

2L USWAAL, HMBL ML ARAlAs gasiaon AR sal Yl [Hanasdl e s3Ug. »uuel
Fraasl [l opadidl sea, Guliaius, dspadd s Bisiad aa1s0 iaar we [Rauus-y
GuALoLAL e, ARA ARLSAL AsHAUAy RS 2 dd Mg, Y Awdlsei-Al Aeladl
UL i 2RAAAAL el e AlRLsAL Gualdlel 6L adl SRl Addiol Y WHlswWAL Biarl
usl wedd s39
4.2 [Ranus

YAs no salalol AR Al A = [a;] A4 28l s (ARAlds vYal ws) Aval W

N

Alsoll wslal, d Avad ARA AR A AL [Raus sé ©. a; wols A AL (7, ) UMl 2dd
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i N

ges 9. il ulReuHd U, Ucdls ARA AR iy (ARARS A™AL AS) AvAL UYL ALS0dL
[Q8x dls (G2l slal, o M oL ARA AL 2L i K ol (s adl 65:) dvali-l
AV 1Y dAl s @Y, A e M ud k€ KM f: M — KA f(A) = k glal cvalid s,
dl f(A) A4 8M@s A Al Fads seald. dd [ A 2184l der A Edl A a3 gl sldld 9.

A A= k Z], dl A -l Fadsd [A] = ‘Z Z’ = det (A) @vil s
A () A ARA AR S, dl Als (A A A L s dds iRl A A AL HIsiS
als «le.
(ii) Wt ARy ARsA o [Raus i O,
4.2.1 x5 saucnon ARsAL [Rsuas
§s salaoll ARs A = [a] a9, dl A -l FHas g © dd crvad s30sl
4.2.2 & saucon Alds [Rauus

6L senalell AR A = {a“ alﬂ asA, dl A -l Faus
| Ay dp2 |
4 4 %42 )
det (A) =|A|=A=]| =, = a,,ay, — aya;, 4l A 523
ay; ap
2 4] . N
Gews® 1 : ‘ S A SRR

Bie : wpuRd

‘2" =2(2) — 4(-1) = 4 + 4 = 8 A,

x+1 . . =
Gewel 2 0 | o o[-l [Bud wAL
- N x  x+1 -
G cauR [ [ =x@) - @+ DD =xr-xr+1=1ud.

4.2.3 A9 sauaon ARisA Rznus

ol sellalol [Rauasul sAldeifsd s34 2 sauaon Alksal Ranasy e RBad s3d
s, U uglinl R (vaal det)dl Ranasd (A 58 9. 3 ssuaion [Ranusd [@rdae el
glRAll UAs R (R, R, 21 Ry) il 28 ddoididl Uds et (C), C, 21 Cy) gl 1 &9 Jd
53 ASIA. d UL GIALAL UHIBL AHIA Y U &

AR AR A = [a]; , 5 -l [BAR st

dyp Q2 A4g3

.
A |A| = |91 dp a3
d3; A3z dz3
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uad 8RR (R,) gt [ARdw :

N . N a,; Ml 2ddl 20l 1 dal ] Al U0l it N N
wold 1 @ Ryl uad 825 a, 4 (D' [ S ] A A g A

uAH GIR R, 2 WA et C, Ui 2uddl €laiel [ A] <l day ¢l v Uad el desid g2
53 oSl Besid d oo Raliml il Hadl (Beir Rauas e deil.

ayy  dy3

-~

ved 5, (D1 g,

(3  ds3
waled 2 2 Ry ollo wes ap, A (D! 2 (1)
C, Hi 2uddl gladl, |A| -l uay ¢l R, vt oflon 2det C, -l g4esinl g2 s30 ousll vesiq
d o Raladl wvll uadl B [Hauas we e,

Ul ladl 4L 1 dal 2 -l mqwﬁ] 2 g, 21 R, dal
12 1

¢ app o3
2l (D! T2 ¢ )
LD 2 lay  ayp
N . \ a. Ml oadl A0l [ odal 3 o<l ARl h
wid 3 0 Rt Al wes a4 (DT3[ s ] e
a; ¥R, dal Cy L 2uddl glanel, [A] Al wan ¢k Ry vt ol adet Cy -l gesid g2 53l

osl-l gesi d % AL Al wadl Ber Rawas e deil,

dyr dxy

.
Ul (- T3 4 )
d’\ D B lay  ag

wold 4 ¢ ed [Rauds A o [Gdel, Buadi waldl 1, 2 1 3 Wi Haddl AR yeldl da dls
avil Asly 24 d

a a a a a a
_ 41 22 43 142 21 A3 143 21 aGp
det A=A |=(-1) i lay  as +(-1) G gy ass +(-1) “lay,  ay
AU | A = ayy (apasz; — a3 ay) — ayy (Gy a3 — a3 ay3) + ays (ay a3y — a3 ay)
= ayaplsy — )| A3lyy — A1y Ay dyy t d)ds ayy + A130y03, — 3054y, (1)
W@ Y | Ul ARY YEL A U sl
ollw QIR (R,) gl ([A@dra :
a4 a3
|A| = [ax apn ay
azp d3p 433
R, g2l [Ad2@ s, 2uu-
ap a3 app a3 ap dp \
—(_1)2+1 12 +2 12 +3
IA] = (1) W |0 a, + (=) Do gy ays +(-1) 93 \ay  as Hal,

= —ay (A 033 — aypas) + ay (ay ayy — a3 a,3) — ayy (4 a3, — a3, ap,)
| A = —ayaya33 + aya3a0135 + Ay a11033 — Ay dyy — Ay a3y + Apdydy,

T A)0y0y3 — A1 0yAy — A1y Gy A3y T A)p0y30sy; T 4130y 03y — A1303,0y) -(2)
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uaH d™ (C,) gl [Azaw :
ayp dp a3
| A| = %21 G2 a3
31 dzp d4zz
. ~
C, all [AadRel sdl, 2uvsi-
dy; dp3 aip a3 aip a3 N
Al =a, D1 +a, (-1)2+1 +ay, (131 Ha,
Al n D ay dsz u (D) asz, das3 3 () Ay Ay
= ay (apas; — ayay) — ay (@ a33 — aj3a3) + ag) (A ay — a3 ay)
| Al = ayayay; — ayaya3 — @y apay; + ayaas + ayaay; = dy,d;30,
T Ay Aplsy — A ydyy — Ay Ay Ayy T Ap0y305; T A3y A3y — Ap30y 0y, -(3)

e 895, (1), (2) 2 (3) |l Hadl [ A | <l 4 A 8. | A| <L Ry, C, 2t C; gl [Ade
53, e qadld dd Hed (1), (2) 2t (3)ul Haddl | A| L Hedd dHIA 9 dd ey AU
ASUALL UAS UR LA U 8.

el S5 UBL IR Al M glRL [Fads [0 A3 Y 2l 69,

Ay

(1) dwidl A0 524, 2uusl Faasdl % 12 2Addl (ol dHI AvAHL 9 4214, d-ll gLl
[ranasd [Qade sl

(2) [RdRa sl avid, (-1)7 ¥ /74l opiaud oled, B (I + j) 40U 8 5 13U d U=l
s +1 5 —1 Al vl oeilel.

(3)A=|t2 2] M&Bz[;

1 bY ~ Y . Y Y
. 0‘ ] adul, dl ¥ oAsUG UM ¥ 5 A = 2B. adl

0
|A|=0-8=—8 |B|=0-2=-2. [ 520 5, |A| = 4(2) = 22| B|
|A|=2"B|, % n 2 ARA AR5 A 24 B «il sal .

us Id, 7 sl A1 SUBs A x4 B M2, M A=kB, din=1,2, 342 |A|=k"|B|.

1 2 4
Gewsel 3 ¢ [Raws A = -1 3 0] o yeu Hadl.
4 1 0
Bia @ idlyl 3, olloa ot 6L mesl g 9. el Sl et (C)) gl [Aede sadi,
-1 3 1 2 1 2
A=dly =0 |t 3
=4(-1-12)-0+0=-52
0 sine  —cos
Bewaw 4 ¢ A = |-sine 0 sinB | Hey UL
cosa —sinf 0

G54 @ R, gl [Rd@ sdi, v,

0 sin [
—sinfp 0

A =0

— sin Ol

0 — sin o (0 — sin B cos Q) — cos o (sin A sin 3 — 0)

= sin o sin 3 cos oL — cos O sin o sin 3 = 0
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<3 x 3 2] . - .
BelsawL 5 : e | 4 1| S, dlx <L Hed ikl
- N X 3 2] .
Bsa : puel w, | 4 1| ®

ald,  3-x2=3-8
c 2_
wYld,  x* =

al, x =122

ALY 4.1

wgl 1 v 230 suddl [Ranusd qed ol
2 4
-5 1

1.

xzfx-l-l x—1

x+1 x+1

cos® —sint)

2. (i) (ii)

sinf?  cos®

N\ Fl 2 \ N N
3. % A=, o S, dlAlbd KA 5 [2A]=4]A]
[1 0 1
4. % A= 10 1 2| ¢y, dl uldid 20 5 [3A| =27 | A
0 0 4

5. <A 2dal Ranusdl el Ml

3 -1 -2 3 4 5
@ [0 o - Gyt o2
350 2.3 1
0 1 2 2 -1 =2
(i) |-1 0o -3 (iv) [0 2 -1
2 3 0 3 5 0
11 =2
6. % A= ]2 1 3| ¢, dl|A]| L
5 4 9

2x 4
6 x

2 3
4 5

x 3
2x 5

(i)

ugl 8 HL [t Wz ot d Ad 2wua [Asedimiel doy [Asey wie s

x 2
18 x

—62@12{&[—
18 6 ,dlx = .

-~

8.

S
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4.3 [Rznas apauyl
ol (Aol sl Randsd (@ sdl Ad 59 o ollval, 20 [Qeuami, »uusl

Furil Gualdl 1R AL MUl Ayl aYy 9 desl ddly A ddl Faiksl Sedls oRiuHiHl
o 539 dell audsd Y Anad w0 oindl. SIS uBL saidl aids HI2 i oREHl A 9.
dx i, usl o AAl 3 s Fauas yadl Hallzd avily,
R 1 Fanusdl ol o gk A ot adotdl sedsied sadl Falusd yed osald el
4y 4y 43
asiel s R 5 A= | by b
G G 4
yay gl gll [Ad2wl s,
bl b2

G G

b, by
G G

b by
G

A =a, - a, + a,

= a; (byey — bycy) — ay (byey — byey) + ay (b, — byey)

A Al glR A el vedoied sdl, 2wvRA [Raus

a; by
waH et gl A [dRel sdl, suusid
A, = a, (byey — cyby) — a, (bcy — bye,) + ay (byc, — byc,) HIL.
28, A = A
o A ARA ARLS 1 A A' i Al ulRad A@Rs €, dl der (A) = det A.
Guasil oi-l flue .

@ Y| Ry =il ¢k i C; = il el G, dl BNBL IR i detdl vedoiead

dsdHi R; > C; gl ey,
AL, GuTil oMU UBL s BelsWL glRL AR,

2 3 5
Gewsaml 6 : A= {6 0 4|32 omy | AL
15 -7

G5 @ wan SR gl aas el sdl, suud

+5 Hul,
1 5

0 4 6 4 6 0| . -
S R A

20 — 20) + 3(—42 — 4) + 5(30 — 0)
40 — 138 + 150 = —28



90 S

Gl A el vedoled $dl, LA

2 6 1
A =13 0 5| i
5 4 -7

(UaH et glrl [ad2el)

0 5 6 1 6 1
- (- +
oo S-ofe S

2(0 — 20) + 3(-42 — 4) + 5(30 — 0)
— 40 — 138 + 150 = 28

ww 9 5 A=A
el oa 1 <l asAsl ad,

a2 : o sl S uel 6L €l (wadl dm) Hl sedsisd 2 24, dl R
Y el siedld 6.

a a, as
asiel s R 5 A= b by, b
C] C2 C3

yay gl gll [Gdel s,
A = a, (byc; — bycy) — a, (byc; — byey) + a; (bycy — byc))
ugd A gdld el vedoied sl HAdL Adl [RaAs

g G G
Al: by b, by

a a, as
Alw ¢l gl [AdW sl
A, = a, (c,by — byey) — a, (¢,;b; — ¢3b) + a; (bye, — bicy)
= —a, (byc; — bycy) — a, (bycy — bye)) + ay (byc, — bye))]
ww 5 A = -A

oo WsIR, SIS uBl ol deidl vedoied s3A ULl uRBUHAL ALl 53 sl

@ Al | el wedsednd Ul R; <> R; gL 2R el Asassad C; <> C gl
ealldlat el

2 3 5
Gewel 7 ¢ A= [6 0 4] w2 o 2 Hl asiael s,
15 7
2 3 5
Bsa : A=[6 0 4] =_28 (¥l Gels2a 6.)
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812 R, ¥ R, <l veaoied s3di, »ald R, <> R, sdi, »wuas

2 3 5
6 0 4

Manus A 4 wan ¢8R gl [Adwl s, 2uueL-d

5 7

A1=2‘0 4

1 -7 1 5
- (- +
-ole el

6 0
=2(20 — 0) + 3(4 + 42) + 5(0 — 30)
=40 + 138 — 150 = 28 Hdl.
e ¥ 5 A =-A
e, dpad 2 <l asiAl ad,
ARl 3 ¢ ol [Fausl 6L IR (2Adl 6 A6t) AR (614l Ueq3U H25L AHIA) S, dl Faiass
e g 69,
Alerdl = o 2Rl Faas Al qHA sR (aal adet)Hl wedeed AL Al Ranas
oledldl A8, du 9di, dREY 2 AR A < R& ceadl.
A9l, A = -A
YAl A =0
], 28 GuRHL AN Beleal iRl ASIAIA,

3 2 3
Bewsrml 8 1 A= |2 2 3[4 e wHl (R, =R, 8.)
3 23
Bid @ wuM el glRl (AW Sdi, 2Rl
A =3(6-6)—2(6—9)+3(4—6)
=0-2(-3)+3(-2)=6-6=0
2§l R, 2 Ry uwisl 8,

ARy 4 ¢ ool sl SIS 35 €l (Aadl o)l Uds desA AL kA3 dRiuHl v,

N}
-~

L dd uet £ ad sl

o b g
50l : A= [@ b o dl.
a by
2 A <l uan gL gesid koAl el Raas A, WA 9.
ka; kb, ke

w08, A, = |2 b o
a3 by ¢
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yay IR gll [Gd2elL s,
A, = ka, (byc; — byc,y) — kb, (ayey — cya3) + key (aby — byas)

= k[a, (bye; — byc,) — b, (a,c5 — cya3) + ¢, (ayby — byay)]

= kA
kal kbl kCl al bl Cl
wYl (@ b | =k|laa b o
a by a3 by ¢

- Ay

(1) 20 o 2ua12, vl ldl Faasdl 88 ua 215 ¢l 2adl 56 ua 215 deial
AR A addd oglR 4 %6 wsla.

(2) o [Rauasl SIS uel 6L 1 (AL (L)L HA3U Hesl AHUHIEL (AHIAL dLRITR)HL S,

N N\

dl d qet 4= A 8. Gelsel dils
q 4 4
A=|b b b
ka, ka, kas

0 ($12 R, 21 R, quuuaHl €.)

102 18 36
Bewsrl 9 = | 1 3 4] yey sl
17 3 6
102 18 36 6(17) 6(3) 6(6) 17 3 6
G : |1 3 4|=|1 3 4 |=¢l1 3 4| =9
17 3 6 17 3 6 17 3 6

(duatuul 3 e 4 L Gudlol sdl)
Ry 5 ol [Raasl SIS GR (dadl adet)dl Sedls Hadl oL o sl 6L (Hadl arIR)
eIl AL a3 sldl wsi, dl Faasa 6 (aal a) Faasdl 2o a2 saldl as.

a+L ay+i, az+iy a a, A Ay A
Gelgwl ails, | p b, by | =1|b by b|+|b b b
&) Cy C3 . ¢ o q ¢ G

a; 4—2;1 a, + ;Lz as + :'13

sl : oo = | b b, by
9 %) (%]

waH ¢l gl [Raiasd [@del sdl, 2uuaH
A = (a; + A)(byey — byey) — (ay, + M) (biey — bye)) + (a3 + A)(bye, — b))
= ay(bye; — byey) — ay (bye; — byey) + ay (bye, — byey)
+ X1(b203 = bscy) — 7‘2 (biey = byeyp) + )‘3 (byey = byey)

(Ul Yriolst Sdl)
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al az (13 2‘1 j.fz 2..3
=|b by by| +|b by by| = o0y, wal,
G G G G G g

W USIR, UL N 5 A ol ST ULl G2 HUAl M W2 AsiA] wsla,

a b c
Beld2wl 10 : Aulbid s & [a+2x b+2y c+2z| =0
X y z
a b c
Gy : |la+2x b+2y c+2z
X y Z
a b ¢ a b c
=la b |+ |2x 2y 2z (i 5 i)
Xy z X 'y z
=0+ 0 =0 4. (ol d 3 7 4 U GuAL s2al)

AAEN 6 ¢ A Fausdl A usl SR Adl el UAs qesHl A G (AL 6L

AU HeSlAL AN UM GHUML d, dl [Hanasd Her A ¢ 9. ved 5, @ 2l

-~

R, = R, + AR, »aal C; = C; + kC; ubbaid udiomt sdlal, dl [aasd Hed »id » %

1 3
~

W W, (i#))

a a, a ay+kc, a, +kc, az+kes
5900 WA 5 A= b by by| wq A= by b, by
g G G Sl (%) C3

AW R, > R, + kR, ul3al s2auell A, 1a 9.

wl, il ol Gk Ry Ul Hesld AN koAl oRld HaM ¢k R, <l AAq3u Hesi
Gaal 6.

Alslas Ad, 2uuel >0 uBad R, > R, + AR, wausl avilgl,

gd,
a a, a3 ke, key  key
A =1t b b+ b by b (5 W daMAl Guadl s2di)
aq ¢ G q ¢ G
=A+0 (R, 21 R, uHuH@ami Siel)
28l, A = A
- Y

-

(1) % A W2 R, = kR; 2adl C;, = kC;-il wdlw-tefl A Hadlad, dl A} = kA =«

(2) % R, >R, + kR; gcll sl atly wlEuL s o wareMl s3I, dl w8 wBael ¥ sl
A 4G Sl drdl GuAlal oflew WBAHL X AR d-dl sl aAdl AT, 2L % WS-l M
adet-ulFul | uHwdl.
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a a+b a+b+c
Belgawl 11 : s sA 5 [2a¢ 3a+2b 4a+3b+2c | = g3
3a 6a+3b 10a+6b +3c
B4 : audal ads A U2, R, = R, — 2R, 211 Ry —> Ry — 3R, Wil s, 2wue-

a a+b a+b+c
A=10 a 2a+b | yu.
0 3a Ta +3b

¢d, R; > R; — 3R, £di, i

at+b atbitc

N

A=10 a 2a +b | youy.
0 0 a
C, gl [ardRel sdl,
a 2a+b
A=a 0 +0+0

=a (@ -0)=ad® =d°
Belganl 12 : [Aadel sul o wlbid s e
x+y y+z z+x
A=| z x y =0
1 1 1
G54 : A 2, R, > R, + R, $di,
X+y+7Z X+y+27Z X+y+Z

A= b4 X y
1 1 1

R, i Ry a3l glael, A = 0.

1 a bc
Bewawl 13 : A= (1 b cal< Heq sl
1 ¢ ab

G4 : R, > R, — R, 24 R, &> Ry — R, s,

1 a bc
A=10 b—a cla—D>)
0 c—a bla—c)

R, 21 Rl si (b — a) 2 (¢ — @) addl A1 ddi,

1 a bc
A=b-a)y(c-a)|0 1 —c
01 -b
A =(B-a)(c—a)[-b+ )] (wau ™ g2l (a0 $di)

=(a-b)y(b-c)(c-a)
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b+c a a
Gelsawl 14 :ubid s 5 | b c+a b | = dabe
c c a+b
b+c a a

s : A=| b c+a b | Adi,

c c a+b

A W2 R, > R, — R, — Ry Walwdi, »uusid
0 2¢c -2b

A=1|b c+a b | yu.
c c a+b

R, gl [4d28l s,

b c+a
c c

c+a b

b
A=0| . L0l -20], + (-2b)

at+b

A =2c¢(ab + b? - be) — 2b (be — ¢* — ac)
= 2abc + 2¢b? — 2bc? — 2b%¢ + 2bc? + 2abe

= 4dagbc

X x2 1+x3

GElsanl 15 1%l x, y z Dt G 20 A= |y > 1+y°| =0 i, dl wlid 53 3 1+ xyz = 0.
2 3

Z z 1+z
Bsa @ ndl,
X X 1+x3
A=y ¥y 1+
Z z l-l-z3
2 1 X x2 x3

3

=y ¥ 1+ |y ¥y (5 W dRaiAlL Guadl s2di)

z 21 : 2 2
2 2 . -
Iox Iox x (wan [Raasdl C; - €, 21 usl
= D20y YAzl oy Y C, = C, -l BuAdL $2di 27 ologt
1 z 22 1 z 22 Ranasuidl xyz am-d Adi.)
1 x x
=1 y »? (1 + xyz)
1 2
zZ Z
1 X X’
=1 +xy2) [0 y-x »¥-2*| (R, > R,—R, %4 R, > R, — Rl Gualldl $2di)
0 z—x zz—xz
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aid
R, Higl (v — x) 2+ Ry Hiell (z — x) A AHAUD 6181 sladl, 2UuRLA
1 x X2
A=0+x2)(—x)(z—-x) |0 1 y+x| Ha.
0 1 z+x
=1+x2)-x)(z—-—x)(z-Y) (C, gl [4adw sdl)

A=027x y z [~ G, »ald x -y # 0,y —z#0, z—x # 0 g, »iuaq
1 + xyz =0 44,

l+a 1 1
GelsawL 16 : Aabid s 5 | 1 1+b 1 | =gbhe

+% %] abc + bc + ca + ab
1 1 l+c ’

L
a

G5 : uqsd Ry, R, 24 Ryuidl 2dudl g b, ¢ e ddi,

1, 41 1
a a a
1 L L
1.6, = abc b b+1 b
1 1 1,
C C C
R, > R, + R, + R; 5l
1, 1,1 2,1, 1 2, 1,1
1+a+b+c 1+a+b+c 1+a+b+c
= 1 1 1
A = abc : b+1 2
1 1 14
C C C
1 1 1
_ 1.l .1 1j|L L 1
A —“b‘f[}*a*b*c,} » b %
1 1 l+]
C C C

¢gd C, > C,—C, C; > C, — C, i,

A=abc[1+—+ 1}

A =abe 1+ Lo Lo L0 -0y

= abc [1+é+i+%)=abc+bc+ca+ab=%’.Ott.

e <l asfes Ad, ¢, > C, — C, 24 C; > C, — C, 32, usl C, = C, — aC; 53
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ALY 4.2

ugl 1ol 5 | Faiasl oa-l Guaial 530 »id [Bde sul Ry Albid s

X a x+a a-b b-c c—a
1. |y b y+b| =0 2. |b-c c¢c—-a a-b| =0
c z+c c-a a—-b b-c
2 7 65 1 bc a+c)
3. |3 8 75| =9 4. (1 ca blc+a)| =0
9 86 1 ab c(a+b)
b+c qg+r y+z a p x
5. ct+a r+p z4+x|=21|b q vy
at+b p+qg x+y c r z

ugl 62l 14 Ml [auasl el Gualol s34 b s
2

0 a —b -a ab  ac
6. |-a 0 —|=0 7. | ba b be | = 4a2p2c2
b ¢ 0 ca b —c?
1 a a*
8. @) [1 » »*|=@-b)b-c)c—a)
1 ¢ ¢
1 1 1
@ [a b c|=(@-bb-oc—aa+b+c)
@ b3
2
x Xy
9. |y ¥ x| = (x =) —2)(z—-x)(xy +yz + zx)
: 2 xy

x+4  2x 2x
10. (i) 2x  x+4 2x | = (5x + 4)(4 — x)?
2x 2x x+4

y+k y y
(ii) y o yrk oy I =R@y+k
y y y+k
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4.4

N

Sld ddl

-~

HU

11.

12.

13.

14.

S

a—-b-c 2a 2a
(i) 2  b-c-a 20 |=(a+b+c)d
2c 2c c—a-b
x+y+2z X
(ii) Z y+z+2x y =2(x +y+2z)3
Z X Z+x+2y
1 X x2
x2 1 X :(1_x3)2
X x2 1
1+a’> - b° 2ab —2b
2ab  1-a*+b* 20 | =(1+a+ h2)p
2b ~2a 1-a® -b?
at+1 ab ac
ab b el b | =1+ a2+ b2+ 2
ca cb il

well 15 da 16 | (A a9 o d 2Ad 2udd [Qsediiel 2o [Qsey wie s

15.

16.

A 203 x 3 salldl ARAU AMS S|, dl [KA| = ...
(A) k| A (B) K| A | (C) FlA] (D) 3k[ A

1A suuamial s (@ wcd © 7

~ = ~

A) [Fanus > qikA ARy o,

N\ N

B) [Mauus > sl@s w18 dsoudd s dqvul 9,

(A)
(B)
(C) Manaus 21 AU 2Ry e Asoudd s dqval o9,
(D)

D) il 518 -le.

[istad asn

2L 1AL HRRUHL olvfl ol 9l 5, %l RRUGBIEML (x), ), (X ¥y) 2 (x5, 3)

-~

-~

Bisier &istsa wldMealsa S v, — vy) + 5,05 = ¥) + 130, — yy)] Al FRUA He g

9. ¢ Ul w[MAlsdA [Fa1us 3unl

v oy 1
X y2 o yHEl dvll as. (1)
x»oy3 1

A =

1
2
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A s (1) Astsa b Aval €], gl ddan (1)1 Rauasd Fia qed asel

-~

(2) @ &Asn A €, dl ARAdA] AL He [Fa1dsl 2 2 BERL oid Yedsll Gudlal s
(3) @ &rAsa-dl wlMelsd qgadl Raasd Her g €, dl (g, y), (6, 1), (G, »3)
AHIVL .
Bewsaw 17 ¢ (3, 8), (=4, 2) 2+ (5, 1) [RRGgan Bisd astsn ikl

Gsa : Busiard assa
8
O
A =14 ? 1

=132 -1)-8(4 -5 + 1(-4 - 10)]

=13 +72-14 =8 wi.

Gelsel 18 @ [anusdl Gualdl 531 A(1, 3) 2 B(0, 0) < sl vt Aa3lsrel olldl 2 o
Bisiel ABD < &otsu 3 2ARA sy ad dd (b D(k, 0) S, dl & 2l

B54 : WRL 3 P(x, y) 3 AB Ui 516 um Big 9. Bisia ABP< asisa g ad, (a2 ?)

=)

>uel, +

< W O
—_— = =
Il
S

1

X
1(y - 3x) =0 2aa y = 3x

2 WA Wil AB o udlsw 8.

aoll, isieL ABD < #2501 3 2RkA 2sH glauel, »uueiA

I+

3 Y.

S O W
—_ = =

1
1
g 0
k

I+

K — 43 vald k=+2

ALY 4.3

1. A 2utal Bribigan Bsee astsa il
(i) (1, 0), (6, 0), (4, 3) (i) (2, 7)., (1, 1), (10, 8)
(i) (-2, -3), (3, 2), (-1, -8)

2. Al sA 5 Bigll
A(a, b + ¢), B(b, ¢ + a), C(c, a + b) qHM €

3. 4 (i) (k 0), (4, 0), (0, 2) (i) (=2, 0), (0, 4), (0, k)
BrRibigaon Bistad axsn 4 2 2isH €, dl b < Hed il

4. (i) [anasdl Guadiar &30 (1, 2) 1 (3, 6) < sl v uxlse sl
(i) (renasl Gualal 530 (3, 1) 2t (9, 3) A sl wud A3lsel 2dlHl.
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wgl 5 HL [ e o d Al wuua [Asedimiel doy [Asey wrie s
5. 9 (2, =6), (5, 4) 21 (k, 4) BRbigan Bisasdg asisn 35 ARU isd &Y, dl
kv ... :
(A) 12 (B) -2 (C) -12, 2 (D) 12, 2
4.5 GulRanus A ugvaud
2 (ool sl Gulanus id Agpaua-dl Gualal 530 Ranasd ([Grarel lind a3ux
aviald allvlal.
QL 1z [anasal g2 a; @i Hl 12 A j UL deul diddl O, AL SR A wdein
g2 531 ousl azsld d o [l wvll wadl Raase aes a; -l GulRzuas 56 ©. a2s a; -l
Gulizuasd M a3 sai &,

A8 n(n > 2) saiaon Fanasql S5 wel gesdl Guldanas 2 n — 1 seucuoll Fauus ©.

1 2 3
Beldal 19 : [Msas A = [4 5 6| -l @25 6 <l GulHauus L.
7 8 9

Bid : 825 6 o ollw CR A Sl dAHl uAdl G, d-l GulHsuus

12 N 3\ 3\ Y A
’ =8 - 14 = -6 ua. (A Al R, 11 C; 1 €2 $dl d Woul.)

M23 - ‘7

QAL 2 gy il GulRaas My A U R T a; Al ASAUAYL HAAUH] HId &9

A A ddd Ay a3 salaqni wd 8. 2w, Ay = (-1 T M.

1 -2 ~ NN
Gelg2nl 20 : FRanus ‘ 43 Al 8L % esHl GulAauds e uguadd AL

Gsa : "es g+l Guliaus My 9.
2§l a;, = 1. 2dl, M, = a,, Il GulRaas = 3
M,, = 425 a, -l GulHaus = 4

M,, = 425 a, il GulRaas = 2

M,, = 425 a,, -il GulRaas = 1
e, aijvﬂ USHAAL A 9, 209l

Ay = Dt i M,, = 1> (3) =3
Ap =D 2 M, =) @) =4
Ay = (-2 *1 M,, = 1) (-2) =2

Ay =122 My, =D () =1
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GeldRel 21 @ ud [Raudsl 428l a;), a, -l GulRalds i qgpdua oliMl.

a4y a3
A= |0 apn ay

a3 43z dz3
B5a @ GUMAAS A Aepadardl val uzel, suuen

ayy  dy3

a;, L GulHauas = M, = = Uy ayy — Ay dy,

a3y 43z
N _ _ 1+1 _
ap; -l AL = A, = (-1) M,, = ay,,a3; — ayay,

ap a3

a,, L GulHaas = M,, = = a), a3 — A3 a3,

a3 a3z
ay Al AsAAd = Ay = (121 My, = (1) (ay, a5 — a3 ay,) = —apag; + aga;,
Al : GeleR@ 21 A Fanas A <) R, gl [d2el s, »iuee

ay;  dp

dyy dy3
(_1)1 + 1 a,,

dyp  dy3
+
wr an| FEDITRan
32 33

aszp  dsz

A + (—1)1 T3 ap, Hal,

a3 4z
=y Ay Foap A Foag A, Ay AL a el dead 9.
= R, il 4251l ddrl Hr3U AgAUAL AL dLRIAS0-AL ARAL.

2wl % wHEl, A <l amdil R,, Ry, C,, C, 1 Cy il a8l [Graael ol uia d
53 wslA.

el A = 515 ULl IR (AL (Gl B25IAL AA3U ASAAAAL ALEAAL OLRIASULAL AURAALIL.

e NN . AN oY o ~ N
@ Al ol s Gl (AUAL AA) AL BRSS9 €lR (YAl ™) AL ASAAYAL ALY
oRllad, dl dMel UAAOL YAt Ad 8. Gelgwl dils,

A = ay Ay T ap Ay ta Ay

a a ap a3 ayp  ap
=qg. (=2t 1|12 "B 4 4 (Z1)2t2 + a., (=12 13
L ( ) dzp dsz L2 ( ) d3; 33 2 ( ) 3; Az
aip dp 43
= a1 @ a3| =0 (R, »i R, A4 ¢leuel)
az; dzp 43
DL Y UHIAL YR Vi Gl Vi G HIZ YU 53 wslal.
2 3 5
Gelganl 22 : [Aauds |6 0 4 [ =esidl GulHsids A Aexadd QHlL daul AsAL $
1 5 -7

ay Ay +ap Ay +ay Ay = 0.
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M32

-~

2 My,

6

4‘=O—20=—20;
=7
4’ — 4D — 4 = _46;
=7
0
s| =30-0=30;
5‘=21—25=—4;
=7
S| =14 5=19;
=7
-3

= -+ = .
5 10 + 3 = 13;
5 — — .
4 =-12-0=-12;
5
4‘—8—30——22,
-3

= + = .
0‘ 0+ 18 =18;

All

A32

A33

= D 1 (20) =20

= (D! T2 (—46) = 46

= (D! 3 (30) = 30

=12 (4 = 4

= (-1)2*"2(=19) = -19

= (-1 73 (13)=-13

=13 (=12) =12

= (-1} "2 (22) =22

= (-1} "3 (18) =18

¢d, a;, =2, a,=-3, a5 =5; Ay =12, A, =22, A,; = 18

N
del, ay Ay toap Ay +oa Ay

= 2(=12) + (=3)(22) + 5(18) = 24 — 66 + 90 = 0

Al vhdl Faasdl uds vesAl Gulhsuus

SN

o o =

oS = O

ALY 4.4

— O O

(il

(il

A HSAAUL Gl

a c
b d

3. ol IRl HeslAl AsHaud-dl GuraEl A =

1 x yz

4. Al detl gesiql AsHaUa-Adl Guael A = |1y ox|d Mt ML

I z xy

S
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wgl 5 oHl [ 0z ot d dld suua [Asedinial doy [Ase wiie s
dip G2 43

5.0 A= % dn an| e gpell ASHAAA Ay S, dl A 4 :
a3 4z Az

(A) ay Ay tap Ay +oa Ay (B) apy Ay toapn Ay toag Ay

(C) Ay Ay T ay A +ay A (D) ay Ay toay Ay toag Ay

4.6 AUSHAUAY WA A ABs

Ol WSWHL, 2UBl ARLSAL i [ e sdl. i QoM siudl ed AR
Recel w2l 2d-ll wul 5309,

Als A -l e SRS, 2ald A7 osldal, usl AuAM AsMAudy  AlRisHl cuval
24149l
4.6.1 UsKAuax Al

QAWAL 3 : A= [a

AR Alds O. s aj il dsHaud A, W Alds (A il

lfi]n X n lj]I’l X n

ylRad Aldisd A -l #s2quqy Aldis (Adjoint matrix) 38 8. A8 A U AAHqU4y Ald15
adjA g1 galdd &9,

app ap 6113-I
QAL %, A= |ay ay axp
| d31 43 d3g
Ay A Al AL Ay Ay
dl adiA = | A, A,y Ay Al YRad slRs = Ay Ay Ayl
Ay As Ay Az Ay Asg

2

Gelswl 23 : % A = [1

KA ~ NN
4] el dl adiA WML

B5e : B A =4, A, = -1, Ay = -3, Ay =2 Haal

1 ud AL Ay [4 3]

208l, adjA = { =

> 49 Ap Ay -2

e ~ ~ ra]] 20 N ~

AE 2 saldlal ARAY Alls A = | "2, a;; A a,, -l Aedned s dAl ap,
L[4y dp

A ay Al P& olgdldl Ul adiA Hadl asid. i

n- S [

)

Rla  2sdoled
HEdl 52
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el (A uHd aleidl aoz «lsidly
WAA 1t n saudion 518 ue Ay Alds A we,
AladiA) = (adiA)A = | A | T
e, T 20 p sBUAOLL 254 ABS O,

dp G a3 TA; Ay Ay
Aleidl c o A= a1 n G| X, dladiA= A, Ay A
| 431 Az 433 Az Ay Ay

€12 (2l M)l qesld dHHl H3u Aspad a3 Rl AW Sl AU &t [ A |
ged, MOl Vil Al ARAL 9 Al glalell, U

Al 0 0 10 0
AladiA)=| 0 1Al 0 |=|A| |0 1 O] =|A|I 4.
0 0 1Al 0 0 1

2w o Jd, UL (adiA) A = |A | T Hadl asl.
219, A(adjA) = (adiA) A=|A|1
QAL 4 2 9 |A| =0, dl ARA Alds A A wH AlGis 8 O,

-~

SN ~ ] 2- ~ ~ oY
Geleal dils, @ A = L ol [Ranas o 9. 2uel A R AR ©.

QAL 5 2 o |A| #0 Sld, dl A AGs A A ki Alds 58 Y.

1 2] 5. 12
= ddi = =4-6=— 1Y,
A {3 4] di, [A| ‘3 4‘ 4-6=2%#0
21l A AL ABLS O,
2L WGl sl a2 wiadl Gudlol s3lg.

UAA 2 2 91 A ¥4 B AU seudlon 4ty AlGls €ld, dl AB 1 BA U8 d ¥ AHI SO
Ay Algs ©.

R 3 oo Aldsu qgusiel [Rauas d dudl w4334 [Raiasa qgusiedl v . 2l
M A A1 B AU sauuo ARA Alds 4, dl |AB| = |A||B]

IAl 0 0
ALY : sl ellal WAl ¥ (adiA)A =|A[I=]0 1Al 0 | [A|#0
0 0 IAl
ol ds ARsAl [Hanus ddi, e
Al 0 0
| (adiA)A|=| 0 1Al 0| Hdl.
0 0 IAl

1
Huld | (adiA) || A =] AP |0 (u w2 ?)
0

oS = O
- o O
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weld, | (adiA) [[A]=]AP (1)

uld | (adjA)| = | A2 (A - Ads €, dl)

s Ad, A A o7 salaol A RS i, dl | (adiA) | = |A 7]
UAd 4 : 90 ARY Als A A cded s Sly, dl 4 dl ¥ A wHd Albs ©.

Al = w5 posawdon AR A Al d RS ARAA B A T B p sAUAL isH
AlBs .

dl, AB = BA =T 4ld ddl n saudlon ARA Al B 4 2Akda 8.

¢d AB =L

ddl |AB| =|I| a4l |A||B| =1 (|I11=1,|AB|=|A|/B])

d uddl A # 0 ual.

gl A AWML 9.

ddiedl Glag, qIRl 5 A e 9. 20l [A| # 0

¢d, A(adjA) = (adjiA)A = | A | 1 (Wau 1)

L adir | = | L= adi -

dl B = TAT adjA M2 AB=BA = I

b S ~ 1
AH, Ad A & ud ATl = TAT adiA

1 3 3]
GelsmwL 24 : M A= |1 4 3 ,dl AadiA = |A]| I+l asiael 1. A~ uel skl
1 3 4]

B5& : 2meA [A|=1(16 —9) =34 —3)+33 —4) =1 #0 4i 8,

6, Ay =T Ap=-1As=-1,A, =3, A,=1A,=0,A, =3, A,=0,,A, =1

7 -3 -3
W2 adiA = -1 1 0
1 0 1

1 3 3/|7 -3 3

A AadiA) =1 4 3| 1 1 0

1 3 4/]-1 0 1

[7-3-3 —3+3+0 —3+0+3
7-4-3 3+4+0 -3+04+3
|7-3-4 -3+340 -3+0+4
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0

=[A[l
7 -3 -3 7 -3 3
adl, AN = TAT adia=1L -1 1 0|=|-1 1 0
-1 0 1 -1 0 1

BEl8WL 25 : %l A = F 3] w1d B = i- jl 32], dl (AB)™! = BT ATl agueil s

1 4
N N 2 371 2 1 5 N
C . ¥ = = .
G54 : wued AB L _4] [_1 3] |j5 _14] Hal
|AB| = 11 # 0 €lauel, (AB) !4 2lkac & -
7] _ ; . — L _14 —5 _ L i-14 5 ~\ DY
(AB) TABI adj (AB) = -1 {_5 _1] T ‘L5 [ ae.

aoll, |A] =11 #0 24 [B| =1 % 0. 20l A1 24 B! ol Al .

~ _1 _ _L |-*4 *3 —l _ |-3 2
A A } 1 ] B ‘l_l i

N _1_1=_L|'3 217 4 3:_L|'14 5=L|'145
T N T P

a4l (AB) ! = B1A-!
N T 2 3 NN . 2
Gerg2el 26 @ Almd 52U 5 s A = L 2] 2 Mg AHlswW A2 — 4A + 1= 0 < AHAA 52

€9, 2l T 212X 2 254 ARs © 2 O 21 2 x 2 94 AlRls 9. 21 AlRs wlsei- Guaiael
A7l sl

b N 2 '-2 i 12 -~
(33C1:MLW§MA2=A-A=;— 3] 3]: 7 ]m.
12 4

1

12 14 7
7 12 8 12 10 0 0
suffl, A2 4A + 1 [4 7] [4 8] \ 1] k 0] 0

¢d, AZ—4A+1=0

e AA—4A=-1

2adl AAA]) — 4AAT = A" (JA] # 0 Sl A1 a3 Grik dRUsR $2dl)
wydl A(AA™!) — 41 = A1

wadl Al — 41 = —A~!

Yl A—1=4I—A=ﬁ)1 2]—'2 3]={21 _3] St%ﬂA—lz{z _3].
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ALY 4.5

gl 1 2 2 UslAl uds ARl qenquas RS bl

i 2 23 s
s 4 .
S 2 0 1
ugl 3 24 4 U5l udsMl AsRAL 3 A (adjA) = (adjA) A = |A| L

23] R
Je _4 _6 0 -
- 10 3
wgl 5ol 11 < ucdls Alisl @dd 2Rdcd €y, dl o ikl
2 3
2 -2 -1 5
5. . 7. 10 2 4
i) o 53]
: - ' 0 0 5

—

(e}
\S]
—
W
p—

|

[a—
\8)

8. 3 9. |4 -1 0 10. [0 2 -3
5 2 1 7 2 1 13 2 4
10 0

11. |0 cost sinn

0 sine —cosa

12. % A= B Z] wd B = ﬁ S] eld, dl sl 5 (AB)! = BTTA L

1 N \ N\ Y Y NN
13. % A= [31 2] Sl dl Ald sA 5 A2 — SA + 71 = 0. d udl A1 auMl.

~\ _3 2 2 . A N NN N A
14. slBs A = | 1] HE AqvUAL g 2 b WHL 5 ¥Ul, A2 + gA + bl = O.

M 1 17
15 2@ A=11 2 -3 "2 Abd s 5 A3 -6A2+5A+111=0
2 -1 3|

N\ N\

A d yel Al Ml

2 -1 1
16. %L A= 1 2 1| ¢, dl ABd 51 5 A3 —6A2+9A - 41=0
1 -1 2

N\ N\

A d vl Al Ml
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wall 17 dar 18 1 [Qa e o d Ad 2ia [sedinial o [Asan wie 2 e

-~

17. %L A %3 X 3 S&IAOlL AWML ARA SRS ¢, dl | adiA | = ...
(A) |A] (B) A [? (C)|AP (D) 3|A]
18. % A 1 2 seilclloll AL 2RSS, dl AL AL [Hsus
1
(A) det (A) (B) Zer(d) (€)1 (D) 0
4.7 [Ranus a0 A@is Gualon

S

2L [Qenoml, sl 6 adl ol Ad-dl yout Awlsenddl Aqsladl Gia Hoaal dal 3w

AlsReleAl Asladdl AAoddl dwmal W2 Fads . Alsd Gualosl 2l s39l

Yo Ala : o yRu wwlsewid] dglau s v vsdl a4l Gsad vl €ly, d

d deld Yo (consistent) & A sdauu.

wAod dgld 1 ol wHlswlAl dsldu Gisag ulded a4 Sy, al deld YA 4]

(inconsistent ) AHed 5 HHAA 9 HAY s,

@ Al o0 usRE, 2l 2§l {2 G3d Gld ddl alseiil qsld yadl o walled vils,

471 Alas ad Als Gudloell yau wlswll Agladl Bia

Ul AL wlswidl Aslad Als ulsami ealdlel 2 crd Alis Guaiael Gia

SECIEN
wlsw Al ax + by + ¢z = d,
ax + by + ¢,z = d,
ax + by + ¢z = dy <l (AR s,

al b] C] |--x dl
HRLS A= @ b | X=|y| 24 B=|d,
ay by o Z d;

lselddl Aeldd AX = B 243U dvil asw.

|- a; b] C X dl
bt%lid\ a by oyl =|d,
a3 by |z d;

-~

[Aseu 1 A i SRS €l dl d-l Rdd ka9, ¢d

AX =B

AlAX) =AB (A1ell udopin 42di)

(AA)X =A"IB (g dpad uRdl)
IX =A'B

X =A"B
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N N

MBSl Ad Ay sl i wulswAL dsladl B5a 2y 9 dd ARy wMlswl
glRL Ul aid €. ANl Al G3adl 2 Ada /Es ugld 58 9.

[Aseu 2 @ ol A 20 SRS Sy, dl A =0

2L [Aseuni, 208 (adjiA) B il aial s,

% (adjA) B # O, (0 4 gru Alas ), dl Gsad leact 18] 2 dsld Ydoud 4] d¥
$dly.

M (adjA) B = O, dl dsld 2rid v G5 ¢ »aql Gsd 4] degar Held ydod ¢
Al YAoud 4.

- - . 2x+5y=1 < _~ ~ =
Gergel 27 & yv uHlseuddl Asla Y774l Gla Aadl,
3x+2y=17

B5a : e A AHlse-Al delad A el AX = B a3udl avil asi,
2 5 [x] . M
S RSN
gd, |A|=—11 # 0.
219l A AWMU AMRS O A del Agldd w1 G5a o,

sy 3, A1 =L/ 2
S i3 2

2 =5]]1
X=A1B=_1
IEEE

win [ 42 [
Ny 1| 11 [71

ddl x =3,y =-1
Gelgel 28 ¢ alRs uglaal «fladl yu wdlseisl qgladl G3a Hadl
3x -2y +3z=28
2x+ y— z=1
4x -3y +2z=4

B4 : udd Yo AHlselAl Al A uHel AX = B a3udi dvil asiy

3 2 3 [x 8
A=|2 1 -1 X=|y a1 B=]I
4 3 2 |z 4

wUBL ASA 5,
|A[=3Q-3)+2(4 +4) +3(-6-4)=-17#0
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Y N\

lel, A AU B i ddl drl R ARkda 9. ¢d
Ay =1, Ay, = -8, A =10
Ay =5, Ay = 6, Ay =1
A31 =1, A32 =9, A33 =17
-1 -5 -1
1 1| g _
AT =33 i 6
10 1 7
-1 -5 -11[8]
sel, X=AB=-+ 8 6 9|1
10 01 71]4
x| 177 1
sald |y =-%|-34 =2
z 51| 3

w8l x =1,y =2 24 z = 3.

-~

S

BELERBL 29 ¢ o8l AVAAL AL 6 9. % el Sl dvdd 3 ad owrild dul ollw Aval
BRI, dl 2Rl 11 HOL yaH 2 >l qulAl HAWL 52l ALl 6llw qudldl oMLl

Wil U Rl Alrs 2@zudl saldl 24 ARs ugladl Gualol 531 d vaill ikl

A N N . N ~ Y N ¢ N ~ A
B5d @ 2l wad, olw Awd ofle Avad AsH x, y Az dils eldlpl Aud wRdl

AR UURLA
X+ty+z=6
y+3z=11

X+ z=2yuUdlx — 2y +z =0 44,

2L Aglad A2 el AX = B @azuMl dvil asi

11 x 6
A=1]0 1 3| X=|y| 2zd B=|l
1 2 1 z 0
wél, [A] =

Ay=11+6)=7 A,=—0-3)=3,

A,=-1+2)=-3, A,=0,
A, =C-1)=2, Ay, =—-3-0)=-3,
7 3 27

w8, adiA =3 0 -3
3

A]3
A23

1(1 +6)—1(0 =3) + 1(0 — 1) = 9 # 0. ¢a 20 adjA anHlsl.
=_1
=(2-1)=3
A33 -

(1-0)=1
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111

X = A IB ¢l

7 3 2776
X:% 0 3] 11
-1 3 1]l0
X 42-3340] "9 M
24l |y = 1] 18+0+0 :%‘18 = 2‘]
z —6+33+0 |27 3

AH x=1,y=2,z=3

ual
1.

WA

10.

13.

16.

ALY 4.6

19l 6 1l 2uual ulseiAl Aela-dl yAotddl AsRAL

x+2y=2 2. 2x—-—y=35 3. x+3y=5

2x + 3y =3 x+ty=4 2x + 6y = 8
x+y+z=1 5. 3x—-y-2z=2 6. Sx—-y+4z=>5
2x + 3y +2z=2 2y —z=-1 2x + 3y +5z2=2
ax + ay + 2az = 4 3x -5y =3 Sx =2y + 6z =-1
7 dl 14 3 2uual v wdlseiAl Aeladl Gia Alis Guaiowel wadl :

S5x +2y =4 8. 2x—-y=-=22 9. 4x -3y=3

Tx +3y =175 3x +4y =3 3x—-5y=17

Sx +2y =3 1. 2x+y+z=1 .x—y+tz=4

3x+2y=>5

2x + 3y +3z=15

x—2y—z=%
3y-5z=9
4. x—y+2z=17

2x+y-3z=0

xX+ty+z=2

x—-2y+z=-4 3x+4y —5z=-5

3x-y—-2z=3 2x —y +3z=12
2 -3 5]

B A= 3 2 4 g dl A bl Al Guaoel Rl wxls deld Gidl ¢
11 2|

2x — 3y + 5z =11
3x+2y—4z=-5
x+ty—-2z=-73

4 B gawll, 3 Bal a6 a5 2 Bar Arusdl BHd T 60 . 2 B o, 4 B
9@ i 6 [Bal Aleudl Bud T 90 9. 6 B gowll, 2 B ab 24 3 (B 2Alvlsl
Bud T 70 . albsdl Ad eds argl ulala oua il



112 o|[Bla,

uflel Gelgw

BERWL 30 : % a b, ¢ Usl UAS 6 UM 2 UAS Ul S, dl B s 5 Rauus

b ¢
A= b ¢ a| 4y wa o,
c a b

B4 : 2l Mads U2 C, = C, + C, + C; $di,

a+b+c b ¢

A =la+b+c ¢ a
a+b+c a b
1 b c
1 a b
1 b c

=@+b+c)|0 c-b a-c (R, > R, — R, 1 R; = R, — R, 52di)
0 a-b b-c

=(@+b+c)[(c—b)b-c)—(a—c)a-Db) (C, g [AdRQ $2di)
(a+b+c)(a*>—b2—c2+ab+ bc + ca)
=t (a+ b+ ) (2a* + 2b% + 2¢? - 2ab - 2bc — 2ca)

=S (a+b+o) [(a-bP>+(b-cP+(c—aj

2L 8L AvUL B, (a+b+c>04 (a— b2+ (b-c)?+ (c—a)? >0 Sludl)
Belg0l 31 ¢ % a, b, ¢ ¥HIdR 2Rl Siu, dl
2y+4 S5y+7 8y+a
3y+5  6y+8  Oy+b| o yey 9l
4y+6 Ty+9 10y+c
B4 : wua sl R, = R, + Ry — 2R, Sdi, vtuaid
0 0 0

3y+5 6y+8 9y+b| =0 wa. (2b = a + ¢ Sldl)
4y+6 Ty+9 10y+c

Belsanl 32 ¢ Wldd s 3,

(y+ 2)? Xy X
A= xy (x+2)° ¥z =2z (x + ¥+ z)3
2
Xz ¥z (x+y)

G54 : A4l R, > xR, R, > JR,, Ry —> zR; £ 27 xyz a3 oudldi, »uusis

x(y + z)2 x2y x2Z
A = | x»? y(x+z2)? vz o,
e 2 2 '
Xz vz 2(x+y)



